

Manual de Contabilidad del Municipio de Huitzilan d Serdán, Puebla.

Administración 2024 - 2027



Contenido

Finalidad	3
Objetivo	3
Alcance	3
Interpretación	3
Actualización	3
Marco Jurídico	3
Aspectos Generales de la Contabilidad Gubernamental	4
Objetivos del Sistema de Contabilidad Gubernamental	5
Principales usuarios de la información producida por el Sistema de Contabilidad Gubernamental (SCG)	5
Postulados Básicos de Contabilidad Gubernamental	5
Lineamientos Técnicos	7
Clasificador por Rubro de Ingresos	7
Clasificador por Objeto del Gasto	9
Clasificación Administrativa	22
Clasificación Funcional del Gasto	22
Clasificador por Tipo de Gasto	26
Clasificación Programática	27
Clasificación Económica	31
Clasificador por Fuentes de Financiamiento	33
Plan de Cuentas	33
Aspectos Generales	33
Codificación	34
Momentos Contables	38
Guías Contabilizadoras	39
Estados Financieros – Cuenta Pública – Ley de Disciplina Financiera	45
B. Estados Financieros Presupuestarios	52
C. Información Adicional a la Cuenta Pública	55
D. Criterios de la Ley de Disciplina Financiera	56



Finalidad

Objetivo

El presente Manual de Contabilidad Gubernamental tiene como objetivo establecer las bases normativas y técnicas bajo las cuales se estableció el modelo de contabilidad del Municipio de Huitzilan de Serdán, Puebla, el cual permite facilitar el entendimiento de la estructura contable y presupuestal con sus respectivos procedimientos de registro, así como facilitar la toma de decisiones con información veraz, oportuna y confiable, buscando optimizar el manejo de los recursos recibidos, así mismo registrar de manera automática, armónica, delimitada, específica y en tiempo real, las operaciones contables y presupuestarias, propiciando con ello el registro único, simultáneo y homogéneo.

Dando cumplimiento al artículo 20 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, el cual, establece que "Los entes públicos deberán contar con manuales de contabilidad, así como con otros instrumentos contables que defina el consejo".

Así mismo, en el artículo 4 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, define como "Manuales de Contabilidad los documentos conceptuales, metodológicos y operativos que contienen, como mínimo, su finalidad, el marco jurídico, lineamientos técnicos y el catálogo de cuentas, y la estructura básica de los principales estados financieros a generarse en el sistema".

Alcance

El presente Manual de Contabilidad Gubernamental sólo es aplicable a la estructura interna del Municipio de Huitzilan de Serdán, Puebla, así como a sus Unidades Administrativas existentes y/o las que puedan crearse de acuerdo a lo establecido mediante Cabildo.

Interpretación

La Unidad Administrativa competente en Materia de Contabilidad Gubernamental del Municipio de Huitzilan de Serdán, Puebla, se considera la única facultada para interpretar el contenido del presente Manual de Contabilidad, es decir la Dirección de Tesorería Municipal.

Actualización

El presente Manual de Contabilidad Gubernamental se actualizará de manera anual al concluir el ejercicio si se considera que exista algún procedimiento de registro o estado financiero que lo amerite por su importancia relativa.

Marco Jurídico

Legislación Federal

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos



Ley General de Contabilidad Gubernamental

Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria

Ley de Disciplina Financiera

Legislación Local

Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Puebla

Lay de Rendición de Cuentas y Fiscalización Superior del Estado de Puebla

Ley Orgánica Municipal

Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla

Ley de Hacienda del Estado Libre y Soberano de Puebla

Ley de Coordinación Hacendaria del Estado de Puebla y sus Municipios

Ley que crea el Consejo de Armonización Contable para el Estado Libre y Soberano de Puebla

Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado de Puebla.

Ley de Obra Pública y Servicios Relacionados con la Misma para el Estado de Puebla.

Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público Estatal y Municipal.

Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Puebla

Ley de Hacienda Municipal del Estado de Puebla

Aspectos Generales de la Contabilidad Gubernamental

El Sistema de Contabilidad Gubernamental (SCG) se fundamenta en el artículo 73, fracción XXVIII de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos que, dentro de las facultades del Congreso, establece la de "expedir leyes en materia de contabilidad gubernamental que regirán la contabilidad pública y la presentación homogénea de información financiera, de ingresos y egresos, así como patrimonial con el fin de garantizar su armonización a nivel nacional".

Bajo dicho marco, el Congreso de la Unión aprobó la Ley General de Contabilidad Gubernamental, el cual rige en la materia a los tres órdenes de gobierno; a su vez crea al Consejo de Armonización Contable, asignado a éste, el carácter de órgano de coordinación para la armonización de la contabilidad gubernamental y lo faculta para la emisión de normas contables y lineamientos para la generación de información financiera que aplicarán los entes públicos.

El Sistema de Contabilidad Gubernamental (SCG) se encuentra conformado por el conjunto de procedimientos, criterios e informes estructurados destinados a captar, valuar, registrar, procesar, exponer e interpretar en forma sistemática, las transacciones, transformaciones y eventos identificables y cuantificables que, derivados de la actividad económica y expresados en términos monetarios, modifican la situación patrimonial de los entes



públicos en particular y de las finanzas públicas en general; de igual manera, generará estados financieros confiables, oportunos, comprensibles, periódicos y comparables, expresados en términos monetarios.

Objetivos del Sistema de Contabilidad Gubernamental

El Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC), a través de la aprobación del Marco Conceptual ha establecido como objetivos del Sistema de Contabilidad Gubernamental (SCG) los siguientes:

- a) Facilitar la toma de decisiones Facilitar la toma de decisiones con información veraz, oportuna y confiable, tendientes a optimizar el manejo de los recursos;
- b) Emitir, integrar y/o consolidar los estados financieros, así como producir reportes de todas las operaciones de la Administración Pública;
- c) Permitir la adopción de políticas para el manejo eficiente del gasto, orientado al cumplimiento de los fines y objetivos del ente público;
- d) Registrar de manera automática, armónica, delimitada, específica y en tiempo real las operaciones contables y presupuestarias propiciando, con ello, el registro único, simultáneo y homogéneo;
- e) Atender requerimientos de información de los usuarios en general sobre las finanzas públicas;
- f) Facilitar el reconocimiento, registro, seguimiento, evaluación y fiscalización de las operaciones de ingresos, gastos, activos, pasivos y patrimoniales de los entes públicos, así como su extinción;
- g) Dar soporte técnico-documental a los registros financieros para su seguimiento, evaluación y fiscalización;
- h) Permitir una efectiva transparencia en la rendición de cuentas.

Principales usuarios de la información producida por el Sistema de Contabilidad Gubernamental (SCG)

Entre los principales usuarios se encuentran:

- i. El Honorable Congreso de la Unión.
- ii. El Honorable Congreso del Estado de Puebla.
- iii. La Auditoría Superior de la Federación.
- iv. La Auditoría Superior del Estado de Puebla.
- v. El Honorable Ayuntamiento del Municipio.
- vi. Áreas administrativas dentro del Municipio, las cuales ejecutan directamente el gasto y quienes tienen la responsabilidad de ejecutar los programas y proyectos del ente público.
- vii. El órgano interno de control del Municipio.
- viii. Las instituciones financieras bancarias.
- ix. Los inversionistas externos que requieren conocer el grado de estabilidad de las finanzas públicas, para tomar decisiones respecto de futuras inversiones.
- x. La sociedad civil en general, quien demanda sobre la gestión y situación contable, presupuestaria y económica de los entes públicos.

Postulados Básicos de Contabilidad Gubernamental

De acuerdo al Marco Conceptual emitido por el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC), los postulados básicos son los elementos fundamentales que configuran el Sistema de Contabilidad Gubernamental (SCG), teniendo incidencia en la identificación, el análisis, la interpretación, la captación, el procesamiento y el reconocimiento de las transformaciones, transacciones y otros eventos que afectan el ente



público y sustentan de manera técnica el registro de las operaciones, la elaboración y presentación de estados financieros; basados en su razonamiento, eficiencia demostrada, respaldo en legislación especializada y aplicación de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, con la finalidad de uniformar los métodos, procedimientos y prácticas contables.

Dichos postulados se describen a continuación:

1) Sustancia Económica

Es el reconocimiento contable de las transacciones, transformaciones internas y otros eventos, que afectan económicamente al ente público y delimitan la operación del Sistema de Contabilidad Gubernamental (SCG).

2) Entes Públicos

Los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial de la Federación y de las entidades federativas; los entes autónomos de la Federación y de las entidades federativas; los ayuntamientos de los municipios; los órganos político-administrativos de las demarcaciones territoriales del Distrito Federal; y las entidades de la administración pública paraestatal, ya sean federales, estatales o municipales.

3) Existencia Permanente

La actividad del ente público se establece por tiempo indefinido, salvo disposición legal en la que se especifique lo contrario.

4) Revelación Suficiente

Los estados y la información financiera deben mostrar amplia y claramente la situación financiera y los resultados del ente público.

5) Importancia Relativa

La información debe mostrar los aspectos importantes de la entidad que fueron reconocidos contablemente.

6) Registro e Integración Presupuestaria

La información presupuestaria de los entes públicos se integra en la contabilidad en los mismos términos que se presentan en la Ley de Ingresos y en el Decreto del Presupuesto de Egresos, de acuerdo a la naturaleza económica que le corresponda.

El registro presupuestario del ingreso y del egreso en los entes públicos se debe reflejar en la contabilidad, considerando sus efectos patrimoniales y su vinculación con las etapas presupuestarias correspondientes.

7) Consolidación de la Información Financiera

Los estados financieros de los entes públicos deberán presentar de manera consolidada la situación financiera, los resultados de operación, el flujo de efectivo o los cambios en la situación financiera y las variaciones a la Hacienda Pública, como si se tratara de un solo ente público.

8) Devengo Contable

Los registros contables de los entes públicos se llevarán con base acumulativa. El ingreso devengado, es el momento contable que se realiza cuando existe jurídicamente el derecho de cobro de impuestos, derechos, productos, aprovechamientos y otros ingresos por parte de los entes públicos. El gasto devengado, es el momento contable que refleja el reconocimiento de una obligación de pago a favor de terceros por la recepción de conformidad de bienes, servicios y obra pública contratados; así como de las obligaciones que derivan de tratados, leyes, decretos, resoluciones y sentencias definitivas.

9) Valuación

Todos los eventos que afecten económicamente al ente público deben ser cuantificados en términos monetarios y se registrarán al costo histórico o al valor económico más objetivo registrándose en moneda nacional.



10) Dualidad Económica

El ente público debe reconocer en la contabilidad, la representación de las transacciones y algún otro evento que afecte su situación financiera, su composición por los recursos asignados para el logro de sus fines y por sus fuentes, conforme a los derechos y obligaciones.

11) Consistencia

Ante la existencia de operaciones similares en un ente público, debe corresponder un mismo tratamiento contable, el cual debe permanecer a través del tiempo, en tanto no cambie la esencia económica de las operaciones.

Lineamientos Técnicos

El municipio de Huitzilan de Serdán, Puebla adopta e implementa los acuerdos emitidos por el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC), por tanto los lineamientos técnicos a los que el municipio se sujetará son los Clasificadores Presupuestarios y los momentos contables emitidos por el CONAC.

Clasificador por Rubro de Ingresos

Codificación

<u>Rubro:</u> El mayor nivel de agregación del CRI que presenta y ordena los grupos principales de los ingresos públicos en función de su diferente naturaleza y el carácter de las transacciones que le dan origen.

<u>Tipo</u>: Determina el conjunto de ingresos públicos que integran cada rubro, cuyo nivel de agregación es intermedio.

Las unidades administrativas o instancias competentes en materia de Contabilidad Gubernamental y de Ingresos de cada orden de gobierno, podrán desagregar de acuerdo a sus necesidades este clasificador, en clase (tercer nivel) y concepto (cuarto nivel), a partir de la estructura básica que se está presentando (2 dígitos), conservando la armonización con el Plan de Cuentas.



	Clasificador por Rubro de Ingresos				
Rubro	Tipo	Nombre de la clasificación			
1		IMPUESTOS			
1	1	IMPUESTOS SOBRE LOS INGRESOS			
1	2	IMPUESTOS SOBRE EL PATRIMONIO			
1	7	ACCESORIOS			
1	8	OTROS IMPUESTOS			
1	9	IMP. NO COMPRENDIDOS EN LAS FRACC. DE LA LEY DE ING. CAUS. EN EJER. FISCA. ANT. PEND. DE LIQ. O PAGO			
2	5	ACCESORIOS			
3		CONTRIBUCIONES DE MEJORAS			
3	1	CONTRIBUCIÓN DE MEJORAS POR OBRAS PÚBLICAS			
3	9	CON. DE MEJ. NO COMP. EN LAS FRACC. DE LA LEY DE ING. CAUS. EN EJER. FISC. ANT. PEND. DE LIQ. O PAGO			
4		DERECHOS			
4	1	DERECHOS POR EL USO, GOCE, APROVECHAMIENTO O EXPLOTACIÓN DE BIENES DE DOMINIO PÚBLICO			
4	3	DERECHOS POR PRESTACIÓN DE SERVICIOS			
4	4	OTROS DERECHOS			
4	5	ACCESORIOS			
4	9	DERECHOS NO COMP. EN LAS FRACC. DE LA LEY DE ING. CAUS. EN EJER. FISC. ANT. PEND. DE LIQ. O PAGO			
5		PRODUCTOS			
5	1	PRODUCTOS DE TIPO CORRIENTE			
5	2	PRODUCTOS DE CAPITAL			
5	9	PRODUCTOS NO COMP. EN LAS FRACC. DE LA LEY DE ING. CAUS. EN EJER. FISC. ANT. PEND. DE LIQ. O PAGO			



	Clasificador por Rubro de Ingresos				
Rubro	Tipo	Nombre de la clasificación			
6		APROVECHAMIENTOS			
6.1		APROVECHAMIENTOS DE TIPO CORRIENTE			
6.2		APROVECHAMIENTOS DE CAPITAL			
6.9		APROVECHA. NO COMP. EN LAS FRACC. DE LA LEY DE ING. CAUS. EN EJER. FISC. ANT. PEND. DE LIQ. O PAGO			
8		PARTICIPACIONES Y APORTACIONES			
8	1	PARTICIPACIONES			
8	2	APORTACIONES			
8	3	CONVENIOS			
9		TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS			
9	1	TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES DEL SECTOR PÚBLICO			
9	2	TRANSFERENCIAS DEL RESTO DEL SECTOR PÚBLICO			
9	3	SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES			
9	4	AYU DAS SOCIALES			
9	5	PENSIONES Y JUBILACIONES			
9	6	TRANSFERENCIAS A FIDEICOMISOS, MANDATOS Y ANÁLOGOS			
0		INGRESOS DERIVADOS DE FINANCIAMIENTOS			
0	1	ENDEUDAMIENTO INTERNO			

Clasificador por Objeto del Gasto

<u>Capítulo:</u> Es el mayor nivel de agregación que identifica el conjunto homogéneo y ordenado de los bienes y servicios requeridos por los entes públicos.

<u>Concepto:</u> Son subconjuntos homogéneos y ordenados en forma específica, producto de la desagregación de los bienes y servicios, incluidos en cada capítulo.

<u>Partida:</u> Es el nivel de agregación más específico en el cual se describen las expresiones concretas y detalladas de los bienes y servicios que se adquieren y se compone de:

- a) Partida Genérica
- b) Partida Específica
- <u>a) La Partida Genérica</u> se refiere al tercer dígito, el cual logrará la armonización a todos los niveles de gobierno. <u>b) La Partida Específica</u> corresponde al cuarto dígito, el cual permitirá que las unidades administrativas o instancias competentes en materia de Contabilidad Gubernamental y de Presupuesto de cada orden de gobierno, con base en sus necesidades, generen su apertura, conservando la estructura básica (capítulo, concepto y partida genérica), con el fin de mantener la armonización con el Plan de Cuentas.



Clasificador por Objeto del Gasto		Clasi	ficación por Tipo de	
Codificación	Nombre de la clasificación		Gasto	
1	SERVICIOS PERSONALES	1	Gasto corriente	
1.1	REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER PERMANENTE	1	Gasto corriente	
1.1.1	DIETAS	1	Gasto corriente	
L.1.3	SUELDOS BASE AL PERSONAL PERMANENTE	1	Gasto corriente	
L.1.3.1	SUELDOS BASE AL PERSONAL DE BASE	1	Gasto corriente	
.1.3.2	Sueldos base al Personal de Confianza	1	Gasto corriente	
2	REMUNERACIONES AL PERSONAL DE CARÁCTER TRANSITORIO	1	Gasto corriente	
L.2.1	HONORARIOS ASIMILABLES A SALARIOS	1	Gasto corriente	
L.2.2	SUELDOS BASE AL PERSONAL EVENTUAL	1	Gasto corriente	
L.2.3	RETRIBUCIONES POR SERVICIOS DE CARÁCTER SOCIAL	1	Gasto corriente	
L.3	REMUNERACIONES ADICIONALES Y ESPECIALES	1	Gasto corriente	
L.3.1	PRIMAS POR AÑOS DE SERVICIOS EFECTIVOS PRESTADOS	1	Gasto corriente	
	PRIMAS DE VACACIONES, DOMINICAL Y GRATIFICACIÓN DE FIN DE	4		
L.3.2	AÑO	1	Gasto corriente	
L.3.2.1	PRIMAS DE VACACIONES Y DOMINICAL	1	Gasto corriente	
L.3.2.2	Gratificación de fin de año	1	Gasto corriente	
L.3.3	HORAS EXTRAORDINARIAS	1	Gasto corriente	
L.3.4	COMPENSACIONES	1	Gasto corriente	
L.3.7	HONORARIOS ESPECIALES	1	Gasto corriente	
	PARTICIPACIONES POR VIGILANCIA EN EL CUMPLIMIENTO DE LAS	1		
1.3.8	LEYES Y CUSTODIA DE VALORES	1	Gasto corriente	
L.4	SEGURIDAD SOCIAL	1	Gasto corriente	
L.4.1	APORTACIONES DE SEGURIDAD SOCIAL	1	Gasto corriente	
L.4.2	APORTACIONES A FONDOS DE VIVIENDA	1	Gasto corriente	
L.4.3	APORTACIONES AL SISTEMA PARA EL RETIRO	1	Gasto corriente	
L.4.4	APORTACIONES PARA SEGUROS	1	Gasto corriente	
L.5	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	1	Gasto corriente	
L.5.2	INDEMNIZACIONES	1	Gasto corriente	
L.5.4	PRESTACIONES CONTRACTUALES	1	Gasto corriente	
1.5.5	APOYOS A LA CAPACITACIÓN DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS	1	Gasto corriente	
1.5.9	OTRAS PRESTACIONES SOCIALES Y ECONÓMICAS	1	Gasto corriente	
L.6	PREVISIONES	1	Gasto corriente	
	PREVISIONES DE CARÁCTER LABORAL, ECONÓMICA Y DE SEGURIDAD			
1.6.1	SOCIAL	1	Gasto corriente	
L.7	PAGO DE ESTÍMULOS A SERVIDORES PÚBLICOS	1	Gasto corriente	
L.7.1	ESTÍMULOS	1	Gasto corriente	
1.7.2	RECOMPENSAS	1	Gasto corriente	



Clasificador por Objeto del Gasto		Clasificación por Tipo d		
Codificación	Nombre de la clasificación		Gasto	
2	MATERIALES Y SUMINISTROS	1	Gasto corriente	
	MATERIALES DE ADMINISTRACIÓN, EMISIÓN DE DOCUMENTOS Y			
2.1	ARTÍCULOS OFICIALES	1	Gasto corriente	
2.1.1	MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE OFICINA	1	Gasto corriente	
2.1.2	MATERIALES Y ÚTILES DE IMPRESIÓN Y REPRODUCCIÓN	1	Gasto corriente	
2.1.3	MATERIAL ESTADÍSTICO Y GEOGRÁFICO	1	Gasto corriente	
	MATERIALES, ÚTILES Y EQUIPOS MENORES DE TECNOLOGÍAS DE LA INFO RMACIÓN Y COMUNICACIONES	1		
2.1.4	MATERIAL IMPRESO E INFORMACIÓN DIGITAL	1	Gasto corriente	
2.1.5	MATERIAL IMPRESO E INFORMACION DIGITAL MATERIAL DE LIMPIEZA		Gasto corriente	
2.1.6	MATERIAL DE LIMPIEZA MATERIALES Y ÚTILES DE ENSEÑANZA	1	Gasto corriente	
2.1.7	MATERIALES Y OTILES DE ENSENANZA MATERIALES PARA EL REGISTRO E IDENTIFICACIÓN DE BIENES Y	1	Gasto corriente	
3.4.0		1	G	
2.1.8	PERSO NAS ALIMENTOS Y UTENSILIOS		Gasto corriente	
2.2		1	Gasto corriente	
2.2.1	PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PERSONAS	1	Gasto corriente	
2.2.2	PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA ANIMALES	1	Gasto corriente	
2.2.3	UTENSILIOS PARA EL SERVICIO DE ALIMENTACIÓN	1	Gasto corriente	
2.4	MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y DE REPARACIÓN	2	Gasto de Capital	
2.4.1	PRODUCTOS MINERALES NO METÁLICOS	2	Gasto de Capital	
2.4.2	CEMENTO Y PRODUCTOS DE CONCRETO	2	Gasto de Capital	
2.4.3	CAL, YESO Y PRODUCTOS DE YESO	2	Gasto de Capital	
2.4.4	MADERA Y PRODUCTOS DE MADERA	2	Gasto de Capital	
2.4.5	VIDRIO Y PRODUCTOS DE VIDRIO	2	Gasto de Capital	
2.4.6	MATERIAL ELÉCTRICO Y ELECTRÓNICO	2	Gasto de Capital	
2.4.7	ARTÍCULOS METÁLICOS PARA LA CONSTRUCCIÓN	2	Gasto de Capital	
2.4.8	MATERIALES COMPLEMENTARIOS	2	Gasto de Capital	
2.4.9	OTROS MATERIALES Y ARTÍCULOS DE CONSTRUCCIÓN Y REPARACIÓN	2	Gasto de Capital	
2.5	PRODUCTOS QUÍMICOS, FARMACÉUTICOS Y DE LABORATORIO	1	Gasto corriente	
2.5.1	PRODUCTOS QUÍMICOS BÁSICOS	1	Gasto corriente	
2.5.2	FERTILIZANTES, PESTICIDAS Y OTROS AGROQUÍMICOS	1	Gasto corriente	
2.5.3	MEDICINAS Y PRODUCTOS FARMACÉUTICOS	1	Gasto corriente	
2.5.4	MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS MÉDICOS	1	Gasto corriente	
2.5.5	MATERIALES, ACCESORIOS Y SUMINISTROS DE LABORATORIO	1	Gasto corriente	
2.5.6	FIBRAS SINTÉTICAS, HULES, PLÁSTICOS Y DERIVADOS	1	Gasto corriente	
2.5.9	OT ROS PRO DUCTOS QUÍMICOS	1	Gasto corriente	
2.6	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	1	Gasto corriente	
2.6.1	COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS	1	Gasto corriente	
2.6.1.1	COMBUSTIBLES	1	Gasto corriente	
2.6.1.2	LUBRICANTES Y ADITIVOS	1	Gasto corriente	
2.6.2	CARBÓN Y SUS DERIVADOS	1	Gasto corriente	



Clasificador	Clasificador por Objeto del Gasto		ficación por Tipo de Gasto
Codificación	Nombre de la clasificación		04310
2.7	VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCIÓN Y ARTÍCULOS DEPORTIVOS	1	Gasto corriente
2.7.1	VESTUARIO Y UNIFORMES	1	Gasto corriente
2.7.2	PRENDAS DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL	1	Gasto corriente
2.7.3	ARTÍCULOS DEPORTIVOS	1	Gasto corriente
2.7.4	PRODUCTOS TEXTILES	1	Gasto corriente
2.7.4	BLANCOS Y OTROS PRODUCTOS TEXTILES, EXCEPTO PRENDAS DE		Gasto contente
2.7.5	VESTIR	1	Gasto corriente
2.8	MATERIALES Y SUMINISTROS PARA SEGURIDAD PÚBLICA	1	Gasto corriente
2.8.1	SUSTANCIAS Y MATERIALES EXPLOSIVOS	1	Gasto corriente
2.8.2	MATERIALES DE SEGURIDAD PÚBLICA	1	Gasto corriente
2.8.3	PRENDAS DE PROTECCIÓN PARA SEGURIDAD PÚBLICA	1	Gasto corriente
2.9	HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES	1	Gasto corriente
2.9.1	HERRAMIENTAS MENORES	1	Gasto corriente
2.9.2	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EDIFICIOS	1	Gasto corriente
	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE		
2.9.3	ADMINISTRACIÓN, EDUCACIONAL Y RECREATIVO	1	Gasto corriente
	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE CÓMPUTO Y	_	
2.9.4	TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	1	Gasto corriente
	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO E INSTRUMENTAL	_	
2.9.5	MÉDICO Y DE LABORATORIO	1	Gasto corriente
2.9.6	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE TRANSPORTE	1	Gasto corriente
2.5.0	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE EQUIPO DE DEFENSA Y		
2.9.7	SEGURIDAD	1	Gasto corriente
2.5.7	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES DE MAQUINARIA Y OTROS		
2.9.8	EQUIPOS	1	Gasto corriente
2.9.9	REFACCIONES Y ACCESORIOS MENORES OTROS BIENES MUEBLES	1	Gasto corriente
3	SERVICIOS GENERALES	1	Gasto corriente
3.1	SERVICIOS BÁSICOS	1	Gasto corriente
3.1.1	ENERGÍA ELÉCTRICA	1	Gasto corriente
3.1.2	GAS	1	Gasto corriente
3.1.3	AGUA	1	Gasto corriente
3.1.4	TELEFONÍA TRADICIONAL	1	Gasto corriente
3.1.5	TELEFONÍA CELULAR	1	Gasto corriente
3.1.6	SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES Y SATÉLITES	1	Gasto corriente
	SERVICIOS DE ACCESO DE INTERNET, REDES Y PROCESAMIENTO DE		
3.1.7	INFORMACIÓN	1	Gasto corriente
3.1.8	SERVICIOS POSTALES Y TELEGRÁFICOS	1	Gasto corriente
3.1.9	SERVICIOS INTEGRALES Y OTROS SERVICIOS	1	Gasto corriente
3.2	SERVICIOS DE ARRENDAMIENTO	1	Gasto corriente
3.2.1	ARRENDAMIENTO DE TERRENOS	1	Gasto corriente



Clasificador por Objeto del Gasto		Clasificación por Tipo de		
Codificación	Nombre de la clasificación		Gasto	
3.2.2	ARRENDAMIENTO DE EDIFICIOS	1	Gasto corriente	
	ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN,	1	Gasto corriente	
3.2.3	EDUCACIONAL Y RECREATIVO		Gasto comente	
	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE	1	Gasto corriente	
3.2.4	LABORATORIO		Gasto comente	
3.2.5	ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	1	Gasto corriente	
	ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y	1	Gasto corriente	
3.2.6	HERRAMIENTAS	1	Gasto contente	
3.2.7	ARRENDAMIENTO DE ACTIVOS INTANGIBLES	1	Gasto corriente	
3.2.8	ARRENDAMIENTO FINANCIERO	1	Gasto corriente	
3.2.9	OTROS ARRENDAMIENTOS	1	Gasto corriente	
	SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS, TÉCNICOS Y OTROS	1	Gasto corriente	
3.3	SERVICIOS	1	Gasto comente	
		1	Gasto corriente	
3.3.1	SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORÍA Y RELACIONADOS		Gasto comente	
	SERVICIOS DE DISEÑO, ARQUITECTURA, INGENIERÍA Y ACTIVIDADES	1	Coota corrienta	
3.3.2	RELACIONADAS	1	Gasto corriente	
	SERVICIOS DE CONSULTORÍA ADMINISTRATIVA, PROCESOS, TÉCNICA	1	Gasto corriente	
3.3.3	Y EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	1	Gasto comente	
3.3.4	SERVICIOS DE CAPACITACIÓN	1	Gasto corriente	
3.3.5	SERVICIOS DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO	1	Gasto corriente	
	SERVICIOS DE APOYO ADMINISTRATIVO, TRADUCCIÓN,	1	Gasto corriente	
3.3.6	FOTOCOPIADO E IMPRESIÓN	1	Gasto comente	
3.3.7	SERVICIOS DE PROTECCIÓN Y SEGURIDAD	1	Gasto corriente	
3.3.8	SERVICIOS DE VIGILANCIA	1	Gasto corriente	
3.3.9	SERVICIOS PROFESIONALES, CIENTÍFICOS Y TÉCNICOS INTEGRALES	1	Gasto corriente	
3.4	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES	1	Gasto corriente	
3.4.1	SERVICIOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	1	Gasto corriente	
3.4.2	SERVICIOS DE COBRANZA, INVESTIGACIÓN CREDITICIA Y SIMILAR	1	Gasto corriente	
3.4.3	SERVICIOS DE RECAUDACIÓN, TRASLADO Y CUSTODIA DE VALORES	1	Gasto corriente	
3.4.4	SEGUROS DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL Y FIANZAS	1	Gasto corriente	
3.4.5	SEGUROS DE BIENES PATRIMONIALES	1	Gasto corriente	
3.4.6	ALMACENAJE, ENVASE Y EMBALAJE	1	Gasto corriente	
3.4.7	FLETES Y MANIOBRAS	1	Gasto corriente	
3.4.9	SERVICIOS FINANCIEROS, BANCARIOS Y COMERCIALES INTEGRALES	1	Gasto corriente	
3.5	SERVICIOS DE INSTALACIÓN, REPARACIÓN, MANTENIMIENTO Y			
	CONSERVACIÓN	1	Gasto corriente	
3.5.1	CONSERVACIÓN Y MANTENIMIENTO MENOR DE INMUEBLES	1	Gasto corriente	
	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y	_		
3.5.2	EQUIPO DE ADMÓN., EDUCACIONAL Y RECREATIVO	1	Gasto corriente	
	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE			
3.5.3	CÓMPUTO Y TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	1	Gasto corriente	
	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO E			
	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	1	Gasto corriente	



Clasificador por Objeto del Gasto		Clasi	ficación por Tipo de	
Codificación	Nombre de la clasificación		Gasto	
3.5.5	REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE EQUIPO DE TRANSPORTE	1	Gasto corriente	
	reparación y mantenimiento de equipo de defensa y	1	Gasto corriente	
3.5.6	SEGURIDAD	1	Gasto contente	
	INSTALACIÓN, REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE MAQUINARIA,	1	Gasto corriente	
3.5.7	OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTA		Gasto contente	
3.5.8	SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANEJO DE DESECHOS	1	Gasto corriente	
3.5.9	SERVICIOS DE JARDINERÍA Y FUMIGACIÓN	1	Gasto corriente	
3.6	servicios de comunicación social y publicidad	1	Gasto corriente	
	DIFUSIÓN POR RADIO, TELEVISIÓN Y OTROS MEDIOS DE MENSAIES	1	Gasto corriente	
3.6.1	SOBRE PROGRAM. Y ACTIVID. GUBERNAMENTALES	1	Gasto Confente	
	SERVICIOS DE CREATIVIDAD, PREPRODUCCIÓN Y PRODUCCIÓN DE	1	Gasto corriente	
3.6.3	PUBLICIDAD, EXCEPTO INTERNET	1	Gasto Comente	
3.6.4	SERVICIOS DE REVELADO DE FOTOGRAFÍAS	1	Gasto corriente	
	SERVICIO DE CREACIÓN Y DIFUSIÓN DE CONTENIDO	1	Gasto corriente	
3.6.6	EXCLUSIVAMENTE A TRAVÉS DE INTERNET	1	Gasto Comente	
3.6.9	otros servicios de información	1	Gasto corriente	
3.7	servicios de traslado y viáticos	1	Gasto corriente	
3.7.1	PASAJES AÉREOS	1	Gasto corriente	
3.7.1.1	PASAJES AÉREOS NACIONALES	1	Gasto corriente	
3.7.2	PASAJES TERRESTRES	1	Gasto corriente	
3.7.2.1	PASAJES TERRESTRES NACIONALES	1	Gasto corriente	
3.7.3	PASAJES MARÍTIMOS, LACUSTRES Y FLUVIALES	1	Gasto corriente	
3.7.4	AUTOTRANSPORTE	1	Gasto corriente	
3.7.5	VIÁTICOS EN EL PAÍS	1	Gasto corriente	
3.7.6	VIÁTICOS EN EL EXTRANJERO	1	Gasto corriente	
3.7.7	gastos de instalación y traslado de menaje	1	Gasto corriente	
3.7.8	SERVICIOS INTEGRALES DE TRASLADO Y VIÁTICOS	1	Gasto corriente	
3.7.9	OTROS SERVICIOS DE TRASLADO Y HOSPEDAJE	1	Gasto corriente	
3.8	SERVICIOS OFICIALES	1	Gasto corriente	
3.8.1	GAST OS DE CEREMONIAL	1	Gasto corriente	
3.8.2	GASTOS DE ORDEN SOCIAL Y CULTURAL	1	Gasto corriente	
3.8.3	CONGRESOS Y CONVENCIONES	1	Gasto corriente	
3.8.4	EXPOSICIONES	1	Gasto corriente	
3.8.5	GASTOS DE REPRESENTACIÓN	1	Gasto corriente	
3.9	OTROS SERVICIOS GENERALES	1	Gasto corriente	
3.9.1	SERVICIOS FUNERARIOS Y DE CEMENTERIOS	1	Gasto corriente	
3.9.2	IMPUEST OS Y DERECHOS	1	Gasto corriente	
3.9.3	IMPUESTOS Y DERECHOS DE IMPORTACIÓN	1	Gasto corriente	



Clasificador por Objeto del Gasto		Clasificación por Tipo de		
Codificaci	ón Nombre de la clasificación		Gasto	
3.9.4	SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	1	Gasto corriente	
3.9.5	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	1	Gasto corriente	
3.9.6	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	1	Gasto corriente	
	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA	1	Coots somionts	
3.9.8	RELACIÓN LABORAL	1	Gasto corriente	
3.9.9	OTROS SER V ICIOS GENERALES	1	Gasto corriente	
4	TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	1	Gasto corriente	
4.1	TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	1	Gasto corriente	
4.1.1	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	1	Gasto corriente	
4.1.4	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A ÓRGANOS AUTÓNOMOS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES	1	Coots sorrionts	
4.1.5	PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES	1	C	
4.1.6	PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES	,	C	
4.1.8	PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
4.2	TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PÚBLICO	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO		Ct	
4.2.1	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES PARAESTATALES	1	C	
4.2.2	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA INSTITUCIONES PARAESTATALES	1	Gasto corriente	
4.2.3	PÚBLICAS FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
4.3	SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	1	Gasto corriente	
4.3.1	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	1	Gasto corriente	
4.3.2	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	1	Gasto corriente	
4.3.3	SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	1	Gasto corriente	
4.3.4	SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	1	Gasto corriente	
4.3.6	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	1	Gasto corriente	
4.3.7	SUBVENCIONES AL CONSUMO	1	Gasto corriente	
4.3.9	OTROS SUBSIDIOS	1	Gasto corriente	
4.4	AYUDAS SOCIALES	1	Gasto corriente	
4.4.1	AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	1	Gasto corriente	
4.4.2	BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN	1	Gasto corriente	
4.4.3	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	1	Gasto corriente	
4.4.4	AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	1	Gasto corriente	
4.4.5	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	1	Gasto corriente	
4.4.6	AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	1	Gasto corriente	
4.4.7	AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO	1	Gasto corriente	
4.4.8	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y OTROS SINIESTROS	1	Gasto corriente	
4.5	PENSIONES Y JUBILACIONES	1	Gasto corriente	
4.5.1	PENSIONES	1	Gasto corriente	
4.5.2	JUBILACIONES	1	Gasto corriente	
4.5.9	OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	1	Gasto corriente	



Clasificador por Objeto del Gasto		Clasificación por Tipo de		
Codificación	Nombre de la clasificación		Gasto	
3.9.4	SENTENCIAS Y RESOLUCIONES POR AUTORIDAD COMPETENTE	1	Gasto corriente	
3.9.5	PENAS, MULTAS, ACCESORIOS Y ACTUALIZACIONES	1	Gasto corriente	
3.9.6	OTROS GASTOS POR RESPONSABILIDADES	1	Gasto corriente	
	IMPUESTO SOBRE NÓMINAS Y OTROS QUE SE DERIVEN DE UNA	1	Gasto corriente	
3.9.8	RELACIÓN LABORAL	т	Gasto comente	
3.9.9	OTROS SERVICIOS GENERALES	1	Gasto corriente	
4	TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS	1	Gasto corriente	
4.1	TRANSFERENCIAS INTERNAS Y ASIGNACIONES AL SECTOR PÚBLICO	1	Gasto corriente	
4.1.1	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS AL PODER EJECUTIVO	1	Gasto corriente	
4.1.4	ASIGNACIONES PRESUPUESTARIAS A ÓRGANOS AUTÓNOMOS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES	4	C	
4.1.5	PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A ENTIDADES		C	
4.1.6	PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS INTERNAS OTORGADAS A INSTITUCIONES	4		
4.1.8	PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
4.2	TRANSFERENCIAS AL RESTO DEL SECTOR PÚBLICO	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS OTORGADAS A ENTIDADES PARAESTATALES NO			
4.2.1	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA ENTIDADES PARAESTATALES	4	Ct	
4.2.2	EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
	TRANSFERENCIAS OTORGADAS PARA INSTITUCIONES PARAESTATALES			
4.2.3	PÚBLICAS FINANCIERAS	1	Gasto corriente	
4.3	SUBSIDIOS Y SUBVENCIONES	1	Gasto corriente	
4.3.1	SUBSIDIOS A LA PRODUCCIÓN	1	Gasto corriente	
4.3.2	SUBSIDIOS A LA DISTRIBUCIÓN	1	Gasto corriente	
4.3.3	SUBSIDIOS A LA INVERSIÓN	1	Gasto corriente	
4.3.4	SUBSIDIOS A LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS	1	Gasto corriente	
4.3.6	SUBSIDIOS A LA VIVIENDA	1	Gasto corriente	
4.3.7	SUBVENCIONES AL CONSUMO	1	Gasto corriente	
4.3.9	OTROS SUBSIDIOS	1	Gasto corriente	
4.4	AYUDAS SOCIALES	1	Gasto corriente	
4.4.1	AYUDAS SOCIALES A PERSONAS	1	Gasto corriente	
4.4.2	BECAS Y OTRAS AYUDAS PARA PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN	1	Gasto corriente	
4.4.3	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	1	Gasto corriente	
4.4.4	AYUDAS SOCIALES A ACTIVIDADES CIENTÍFICAS O ACADÉMICAS	1	Gasto corriente	
4.4.5	AYUDAS SOCIALES A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	1	Gasto corriente	
4.4.6	AYUDAS SOCIALES A COOPERATIVAS	1	Gasto corriente	
4.4.7	AYUDAS SOCIALES A ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO	1	Gasto corriente	
4.4.8	AYUDAS POR DESASTRES NATURALES Y OTROS SINIESTROS	1	Gasto corriente	
4.5	PENSIONES Y JUBILACIONES	1	Gasto corriente	
4.5.1	PENSIONES	1	Gasto corriente	
4.5.2	JUBILACIONES	1	Gasto corriente	
4.5.9	OTRAS PENSIONES Y JUBILACIONES	1	Gasto corriente	
			- Sasto Sollionto	



	Clasificador por Objeto del Gasto		ficación por Tipo de
Codificación	Nombre de la clasificación		Gasto
4.7	Transferencias a la seguridad social	1	Gasto corriente
4.7.1	TRANSFERENCIAS POR OBLIGACIÓN DE LEY	1	Gasto corriente
4.8	DONATIVOS	1	Gasto corriente
4.8.1	DONATIVOS A INSTITUCIONES SIN FINES DE LUCRO	1	Gasto corriente
5	BIENES MUEBLES, INMUEBLES E INTANGIBLES	2	Gasto de Capital
5.1	Mobiliario y equipo de administración	2	Gasto de Capital
5.1.1	MUEBLES DE OFICINA Y ESTANTERÍA	2	Gasto de Capital
5.1.2	MUEBLES, EXCEPTO DE OFICINA Y ESTANTERÍA	2	Gasto de Capital
5.1.3	BIENES ARTÍSTICOS, CULTURALES Y CIENTÌFICOS	2	Gasto de Capital
5.1.4	OBJETOS DE VALOR	2	Gasto de Capital
5.1.5	EQUIPO DE CÓMPUTO Y DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN	2	Gasto de Capital
5.1.9	OTROS MOBILIARIOS Y EQUIPOS DE ADMINISTRACIÓN	2	Gasto de Capital
5.2	MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	2	Gasto de Capital
5.2.1	EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES	2	Gasto de Capital
5.2.2	APARATOS DEPORTIVOS	2	Gasto de Capital
5.2.3	CÁMARAS FOTOGRÁFICAS Y DE VIDEO	2	Gasto de Capital
5.2.9	OTRO MOBILIARIO Y EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO	2	Gasto de Capital
5.3	EQUIPO E INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	2	Gasto de Capital
5.3.1	EQUIPO MÉDICO Y DE LABORATORIO	2	Gasto de Capital
5.3.2	INSTRUMENTAL MÉDICO Y DE LABORATORIO	2	Gasto de Capital
5.4	VEHÍCULOS Y EQUIPO DE TRANSPORTE	2	Gasto de Capital
5.4.1	VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE	2	Gasto de Capital
5.4.2	CARROCERÍAS Y REMOLQUES	2	Gasto de Capital
5.4.5	EMBARCACIONES	2	Gasto de Capital
5.4.9	OTROS EQUIPOS DE TRANSPORTE	2	Gasto de Capital
5.5	EQUIPO DE DEFENSA Y SEGURIDAD	2	Gasto de Capital
5.5.1	E QUIPO DE DEFENSA Y SE GURIDAD	2	Gasto de Capital
5.6	MAQUINARIA, OTROS EQUIPOS Y HERRAMIENTAS	2	Gasto de Capital
5.6.1	MAQUINARIA Y EQUIPO AGROPECUARIO	2	Gasto de Capital
5.6.2	MAQUINARIA Y EQUIPO INDUSTRIAL	2	Gasto de Capital
5.6.3	MAQUINARIA Y EQUIPO DE CONSTRUCCIÓN	2	Gasto de Capital
	SISTEMAS DE AIRE ACONDICIONADO, CALEFACCIÓN Y DE		
5.6.4	refrigeración industrial y comercial	2	Gasto de Capital
5.6.5	equipo de comunicación y telecomunicación	2	Gasto de Capital
	EQUIPOS DE GENERACIÓN ELÉCTRICA, APARATOS Y ACCESORIOS		
5.6.6	ELÉCTRICOS	2	Gasto de Capital
5.6.7	HERRAMIENTAS Y MÁQUINAS-HERRAMIENTA	2	Gasto de Capital
5.6.9	OTROS EQUIPOS	2	Gasto de Capital
5.7	ACTIVOS BIOLÓGICOS	2	Gasto de Capital
5.7.1	BOVINOS	2	Gasto de Capital
5.7.2	PORCINOS	2	Gasto de Capital



	Clasificador por Objeto del Gasto	Clasificación por Tipo de		
Codificación	·		Gasto	
5.7.3	AVES	2	Gasto de Capital	
5.7.4	OVINOS Y CAPRINOS	2	Gasto de Capital	
5. 7. 5	PECESY ACUICULTURA	2	Gasto de Capital	
5. 7.6	EQUINOS	2	Gasto de Capital	
5. 7. 7	ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	2	Gasto de Capital	
5. 7.8	ÁRBOLES Y PLANTAS	2	Gasto de Capital	
5.7.9	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	2	Gasto de Capital	
5. 8	BIENESINMUEBLES	2	Gasto de Capital	
5. 8.1	TERRENOS	2	Gasto de Capital	
5.8.2	MVIENDAS	2	Gasto de Capital	
5. 8.3	EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	2	Gasto de Capital	
5.8.9	OTROS BIENES INMUEBLES	2	Gasto de Capital	
5.9	ACTIVOS INTANGIBLES	2	Gasto de Capital	
5.9.1	SOFT WARE	2	Gasto de Capital	
5.9.4	DERECHOS	2	Gasto de Capital	
5.9.5	CONCESIONES	2	Gasto de Capital	
5.9.7	LI CENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	2	Gasto de Capital	
5.9.9	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	2	Gasto de Capital	
5	INVERSIÓN PÚBLICA	2	Gasto de Capital	
5.1	OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	2	Gasto de Capital	
5.1.1	EDIFICACIÓN HABITACIONAL	2	Gasto de Capital	
5.1.2	EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	2	Gasto de Capital	
	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA,			
5.1.3	PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACION	2	Gasto de Capital	
	DIM SIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE			
5.1.4	URBANIZACIÓN	2	Gasto de Capital	
5.1.5	CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	2	Gasto de Capital	
5.1.6	OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	2	Gasto de Capital	
5.1.7	INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	2	Gasto de Capital	
	TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS	1 _	<u>'</u>	
5.1.9	ESPECIALIZADOS	2	Gasto de Capital	
5, 2	OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	2	Gasto de Capital	
5.2.1	EDIFICACIÓN HABITACIONAL	2	Gasto de Capital	
5.2.2	EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	2	Gasto de Capital	
	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA,			
5.2.3	PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIO.	2	Gasto de Capital	
	DIM SIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE	1_		
5.2.4	URBANIZACIÓN	2	Gasto de Capital	
5, 2, 5	CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	2	Gasto de Capital	
5.2.6	OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	2	Gasto de Capital	
5.2.7	INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	2	Gasto de Capital	
	TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS		1	
5.2.9	ESPECIALIZADOS	2	Gasto de Capital	

Codificación	Nombre de la clasificación	Gasto			
5.7.3	AVES	2	Gasto de Capital		
5.7.4	OVINOS Y CAPRINOS	2	Gasto de Capital		
5.7.5	PECESY ACUICULTURA	2	Gasto de Capital		
5.7.6	EQUINOS	2	Gasto de Capital		
5.7.7	ESPECIES MENORES Y DE ZOOLÓGICO	2			
5.7.8	ÁRBOLES Y PLANTAS	2	Gasto de Capital		
5.7.9	OTROS ACTIVOS BIOLÓGICOS	2	Gasto de Capital		
5.8	BIENESINMUEBLES	2	Gasto de Capital		
5.8.1	TERRENOS	2	Gasto de Capital		
5.8.2	VIVIENDAS	2	Gasto de Capital		
5.8.3	EDIFICIOS NO RESIDENCIALES	2	Gasto de Capital		
5.8.9	OTROS BIENES INMUEBLES	2	Gasto de Capital		
5.9	ACTIVOS INTANGIBLES	2	Gasto de Capital		
5.9.1	SOFTWARE	2	Gasto de Capital		
5.9.4	DERECHOS	2	Gasto de Capital		
5.9.5	CONCESIONES	2	Gasto de Capital		
5.9.7	LI CENCIAS INFORMÁTICAS E INTELECTUALES	2	Gasto de Capital		
5.9.9	OTROS ACTIVOS INTANGIBLES	2	Gasto de Capital		
6	INVERSIÓN PÚBLICA	2	Gasto de Capital		
6.1	OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO	2	Gasto de Capital		
6.1.1	EDIFICACIÓN HABITACIONAL	2	Gasto de Capital		
6.1.2	EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	2	Gasto de Capital		
	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA,				
6.1.3	PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACION	2	Gasto de Capital		
	DIMISIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE	2			
6.1.4	URBANIZACIÓN		Gasto de Capital		
6.1.5	CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	2	Gasto de Capital		
6.1.6	OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	2	Gasto de Capital		
6.1.7	INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	2	Gasto de Capital		
	TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS	2			
6.1.9	ESPECIALIZADOS		Gasto de Capital		
6.2	OBRA PÚBLICA EN BIENES PROPIOS	2	Gasto de Capital		
6.2.1	EDIFICACIÓN HABITACIONAL	2	Gasto de Capital		
6.2.2	EDIFICACIÓN NO HABITACIONAL	2	Gasto de Capital		
	CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PARA EL ABASTECIMIENTO DE AGUA,	2			
6.2.3	PETRÓLEO, GAS, ELECTRICIDAD Y TELECOMUNICACIO.		Gasto de Capital		
	DIMSIÓN DE TERRENOS Y CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE	2			
6.2.4	URBANIZACIÓN		Gasto de Capital		
6.2.5	CONSTRUCCIÓN DE VÍAS DE COMUNICACIÓN	2	Gasto de Capital		
6.2.6	OTRAS CONSTRUCCIONES DE INGENIERÍA CIVIL U OBRA PESADA	2	Gasto de Capital		
6.2.7	INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO EN CONSTRUCCIONES	2	Gasto de Capital		
	TRABAJOS DE ACABADOS EN EDIFICACIONES Y OTROS TRABAJOS	2			
6.2.9	ESPECIALIZADOS	1	Gasto de Capital		
6.3	PROYECTOS PRODUCTIVOS Y ACCIONES DE FOMENTO	2	Gasto de Capital		
	ESTUDIOS, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYEC. PRODUC.	2			
6.3.1	NO INCLUIDOS EN CONCEPTOS ANT. DE ESTE CAPÍT.		Gasto de Capital		
	EJECUCIÓN DE PROYECTOS PRODUCTIVOS NO INCLUIDOS EN	2			
6.3.2	CONCEPTOS ANTERIORES DE ESTE CAPÍTULO		Gasto de Capital		
7	INVERSIONES FINANCIERAS Y OTRAS PROVISIONES	2	Gasto de Capital		



- Aller Aller - Aller Aller
UNIDAD
APP A STATE OF THE
OAAAA
PRESENTE FUTURO
AYUNTAMIENTO DE .
HUITZILAN DE SERDÁN
2024-2027
<u>-</u>
_

	Clasificador por Objeto del Gasto	Clasificación por Tipo de Gasto		
Codificación	Nombre de la clasificación			
7.1	INVERSIONES PARA EL FOMENTO DE ACTIVIDADES PRODUCTIVAS	2	Gasto de Capital	
7.2	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL	2	Gasto de Capital	
	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES			
7.2.1	PARAESTATALES NO EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE	2		
	POLÍTICA ECONÓMICA		Gasto de Capital	
	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ENTIDADES			
7.2.2	PARAESTATALES EMPRESARIALES Y NO FINANCIERAS CON FINES DE	2		
	POLÍTICA ECONÓMICA		Gasto de Capital	
	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN INSTITUCIONES			
7.2.3	PARAESTATALES PÚBLICAS FINANCIERAS CON FINES DE LUCRO DE	2		
	POLÍTICA ECONÓMICA POLÍTICA ECONÓMICA		Gasto de Capital	
7.2.4	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO	2		
	CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA		Gasto de Capital	
7.2.5	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN ORGANISMOS	2		
	INTERNACIONALES CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA		Gasto de Capital	
7.2.6	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO CON FINES DE POLÍTICA ECONÓMICA	2	6 d- 6	
	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PÚBLICO		Gasto de Capital	
7.2.7	CON FINES DE GESTIÓN DE LA LIQUIDEZ	2	Gosto do Capital	
	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR PRIVADO		Gasto de Capital	
7.2.8	CON FINES DE GESTIÓN DE LA LIQUIDEZ	2	Gasto de Capital	
	ACCIONES Y PARTICIPACIONES DE CAPITAL EN EL SECTOR EXTERNO		Gasto de Capital	
7.2.9	CON FINES DE GESTIÓN DE LA LIQUIDEZ	2	Gasto de Capital	
7.3	COMPRA DE TÍTULOS Y VALORES	2	Gasto de Capital	
7.3.1	BONOS	2	Gasto de Capital	
7.3.1	VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE		Sasto de Capital	
7.3.2	POLÍTICA ECONÓMICA	2	Gasto de Capital	
7.5.2	VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA ADQUIRIDOS CON FINES DE		Basto ac capitai	
7.3.3	GESTIÓN DE LIQUIDEZ	2	Gasto de Capital	
11010	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE POLÍTICA		- Carota da Gapital	
7.3.4	ECONÓMICA	2	Gasto de Capital	
	OBLIGACIONES NEGOCIABLES ADQUIRIDAS CON FINES DE GESTIÓN			
7.3.5	DE LIQUIDÉZ	2	Gasto de Capital	
7.3.9	OTROS VALORES	2	Gasto de Capital	
7.5	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS, MANDATOS Y OTROS ANÁLOGOS	2	Gasto de Capital	
7.5.1	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER EJECUTIVO	2	Gasto de Capital	
7.5.2	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER LEGISLATIVO	2	Gasto de Capital	
7.5.3	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DEL PODER JUDICIAL	2	Gasto de Capital	
	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS NO EMPRESARIALES Y NO			
7.5.4	FINANCIEROS	2	Gasto de Capital	
	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS EMPRESARIALES Y NO			
7.5.5	FINANCIEROS	Gasto de Capital		
7.5.6	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS PÚBLICOS FINANCIEROS	2	Gasto de Capital	
7.5.7	INVERSIONES EN FIDEI COMISOS DE ENTIDADES FEDERATIVAS	2	Gasto de Capital	
7.5.8	INVERSIONES EN FIDEICOMISOS DE MUNICIPIOS	2		
7.5.9	OTRAS INVERSIONES EN FIDEICOMISOS	2 Gasto de Capital		
7.6			Gasto de Capital	
7.6.1	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA NACIONAL		Gasto de Capital	
7.6.2	DEPÓSITOS A LARGO PLAZO EN MONEDA EXTRANJERA	2	Gasto de Capital	



	Clasificador por Objeto del Gasto			
Codificación	odificación Nombre de la clasificación		Clasificación por Tipo de Gasto	
	PROVISIONES PARA CONTINGENCIAS Y OTRAS EROGACIONES	_		
7.9	ESPECIALES	2	Gasto de Capital	
7.9.1	CONTINGENCIAS POR FENÓMENOS NATURALES	2	Gasto de Capital	
7.9.2	CONTINGENCIAS SOCIOECONÓMICAS	2	Gasto de Capital	
7.9.9	OTRAS EROGACIONES ESPECIALES	2	Gasto de Capital	
8	PARTICIPACIONES Y APORTACIONES	2	Gasto de Capital	
8.5	CONVENIOS	2	Gasto de Capital	
8.5.1	CONVENIOS DE REASIGNACIÓN	2	Gasto de Capital	
8.5.2	CONVENIOS DE DESCENTRALIZACIÓN	2	Gasto de Capital	
8.5.3	OTROS CONVENIOS	2	Gasto de Capital	
9	DEUDA PÚBLICA	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.1	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA PÚBLICA	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.1.1	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	З	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.1.2	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA INTERNA POR EMISIÓN DE TÍTULOS Y VALORES	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.1.3	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.1.4	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.1.6	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA BILATERAL	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.1.7	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA EXTERNA POR EMISIÓN DE TIÍTULOS Y VALORES	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.1.8	AMORTIZACIÓN DE ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.2	INTERESES DE LA DEUDA PÚBLICA	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.2.1	INTERESES DE LA DEUDA INTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	3	Amortización de la deuda y disminución de pasivos	
9.2.2	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES		Amortización de la deuda y disminución de pasivos	



	Clasificador por Objeto del Gasto	Clasificación por Tipo de		
Codificación	Nombre de la clasificación	Gasto		
9.2.3	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS NACIONALES	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.2.4	INTERESES DE LA DEUDA EXTERNA CON INSTITUCIONES DE CRÉDITO	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.2.5	INTERESES DE LA DEUDA CON ORGANISMOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.2.6	INTERESES DE LA DEUDA BILATERAL	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.2.7	INTERESES DERIVADOS DE LA COLOCACIÓN DE TÍTULOS Y VALORES EN EL EXTERIOR	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.2.8	INTERESES POR ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS INTERNACIONALES	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.3	COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.3.1	COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.3.2	COMISIONES DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.4	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.4.1	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA INTERNA	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.4.2	GASTOS DE LA DEUDA PÚBLICA EXTERNA	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.5	COSTO POR COBERTURAS	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.5.1	COSTOS POR COBERTURAS	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.9	ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES (ADEFAS)	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		
9.9.1	ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES	Amortización de la 3 deuda y disminución de pasivos		



Clasificación Administrativa

<u>Primer dígito:</u> Identifica al Sector Público de cada orden de gobierno.

<u>Segundo dígito</u>: Identifica al Sector Público no Financiero y al Sector Público Financiero de cada orden de gobierno.

Tercer dígito: Identifica a los principales sectores de la economía relacionados con el Sector Público.

Cuarto dígito: Identifica a los subsectores de la economía relacionados con el Sector Público.

<u>Quinto dígito</u>: Se asignará para identificar y codificar a los entes públicos que forman parte de cada subsector y sector de la economía, tal como define a estos la Ley de Contabilidad.

Clasificación Administrativa

	Codificación				Nombre
3	0	0	0	0	SECTOR PÚBLICO MUNICIPAL
3	1	0	0	0	SECTOR PUBLICO NO FINANCIERO
3	1	1	0	0	GOBIERNO GENERAL MUNICIPAL
3	1	1	1	0	Gobierno Municipal
3	1	1	1	1	Organo Ejecutivo Municipal (Ayuntamiento)

Clasificación Funcional del Gasto

Primera finalidad: Comprende las acciones propias de gobierno.

<u>Segunda finalidad</u>: Incluye las actividades relacionadas con la prestación de servicios sociales en beneficio de la población.

<u>Tercera finalidad:</u> Comprende las actividades orientadas al desarrollo económico, fomento de la producción y prestación de bienes y servicios públicos.

<u>Cuarta finalidad:</u> Comprende los pagos de compromisos inherentes a la contratación de deuda; las transferencias entre diferentes niveles y órdenes de gobierno, así como aquellas actividades no susceptibles de etiquetar en las funciones existentes.

Clasificación Funcional del Gasto				
Codificación	ción Nombre de la clasificación			
1	GOBIERNO			
1.1	LEGISLACION			
1.1.1	LEGISLACIÓN			
1.1.2	FISCALIZACIÓN			
1.2	JUSTICIA			
1.2.1	IMPARTICIÓN DE JUSTICIA			
1.2.2	PROCURACIÓN DE JUSTICIA			
1.2.3	RECLUSIÓN Y READAPTACIÓN SOCIAL			
1.2.4	DERECHOS HUMANOS			



	Clasificación Funcional del Gasto
Codificación	Nombre de la clasificación
1.3	COORDINACION DE LA POLITICA DE GOBIERNO
1.3.1	PRESIDENCIA / GUBERNATURA
1.3.2	POLÍTICA INTERIOR
1.3.3	PRESERVACIÓN Y CUIDADO DEL PATRIMONIO PÚBLICO
1.3.4	FUNCIÓN PÚBLICA
1.3.5	ASUNTOS JURÍDICOS
1.3.6	ORGANIZACIÓN DE PROCESOS ELECTORALES
1.3.7	POBLACIÓN
1.3.8	TERRITORIO
1.3.9	OTROS
1.4	RELACIONES EXTERIORES
1.4.1	RELACIONES EXTERIORES
1.5	ASUNTOS FINANCIEROS Y HACENDARIOS
1.5.1	ASUNTOS FINANCIEROS
1.5.2	ASUNTOS HACENDARIOS
1.6	SEGURIDAD NACIONAL
1.6.1	DEFENSA
1.7	ASUNTOS DE ORDEN PUBLICO Y DE SEGURIDAD INTERIOR
1.7.1	POLICÍA
1.7.2	PROTECCIÓN CIVIL
1.7.3	OTROS ASUNTOS DE ORDEN PÚBLICO Y SEGURIDAD
1.7.4	SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA
1.8	OTROS SERVICIOS GENERALES
1.8.1	SERVICIOS REGISTRALES, ADMINISTRATIVOS Y PATRIMONIALES
1.8.2	SERVICIOS ESTADÍSTICOS
1.8.3	SERVICIOS DE COMUNICACIÓN Y MEDIOS
1.8.4	ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA GUBERNAMENTAL
1.8.5	OTROS
2	DESARROLLO SOCIAL
2.1	PROTECCION AMBIENTAL
2.1.1	ORDENACIÓN DE DESECHOS
2.1.2	ADMINISTRACIÓN DEL AGUA
2.1.3	ORDENACIÓN DE AGUAS RESIDUALES, DRENAJE Y ALCANTARILLADO
2.1.4	REDUCCIÓN DE LA CONTAMINACIÓN
2.1.5	PROTECCIÓN DE LA DIVERSIDAD BIOLÓGICA Y DEL PAISAJE
2.1.6	OTROS DE PROTECCIÓN AMBIENTAL



	Clasificación Funcional del Gasto
Codificación	Nombre de la clasificación
2.2	VIVIENDA Y SERVICIOS A LA COMUNIDAD
2.2.1	URBANIZACIÓN
2.2.2	DESARROLLO COMUNITARIO
2.2.3	ABASTECIMIENTO DE AGUA
2.2.4	ALUMBRADO PÚBLICO
2.2.5	VIVIENDA
2.2.6	SERVICIOS COMUNALES
2.2.7	DESARROLLO REGIONAL
2.3	SALUD
2.3.1	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD A LA COMUNIDAD
2.3.2	PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE SALUD A LA PERSONA
2.3.3	GENERACIÓN DE RECURSOS PARA LA SALUD
2.3.4	RECTORÍA DEL SISTEMA DE SALUD
2.3.5	PROTECCIÓN SOCIAL EN SALUD
2.4	RECREACION, CULTURA Y OTRAS MANIFESTACIONES SOCIALES
2.4.1	DEPORTE Y RECREACIÓN
2.4.2	CULTURA
2.4.3	RADIO, TELEVISIÓN Y EDITORIALES
2.4.4	ASUNTOS RELIGIOSOS Y OTRAS MANIFESTACIONES SOCIALES
2.5	EDUCACION
2.5.1	EDUCACIÓN BÁSICA
2.5.2	EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR
2.5.3	EDUCACIÓN SUPERIOR
2.5.4	POSGRADO
2.5.5	EDUCACIÓN PARA ADULTOS
2.5.6	OTROS SERVICIOS EDUCATIVOS Y ACTIVIDADES INHERENTES
2.6	PROTECCION SOCIAL
2.6.1	ENFERMEDAD E INCAPACIDAD
2.6.2	EDAD AVANZADA
2.6.3	FAMILIA E HIJOS
2.6.4	DESEMPLEO
2.6.5	ALIMENTACIÓN Y NUTRICIÓN
2.6.6	APOYO SOCIAL PARA LA VIVIENDA
2.6.7	INDÍGENAS
2.6.8	OTROS GRUPOS VULNERABLES
2.6.9	OTROS DE SEGURIDAD SOCIAL Y ASISTENCIA SOCIAL
2.7	OTROS ASUNTOS SOCIALES
2.7.1	OTROS ASUNTOS SOCIALES



	Clasificación Funcional del Gasto
Codificación	Nombre de la clasificación
3	DESARROLLO ECONOMICO
3.1	ASUNTOS ECONOMICOS, COMERCIALES Y LABORALES EN GENERAL
3.1.1	ASUNTOS ECONÓMICOS Y COMERCIALES EN GENERAL
3.1.2	ASUNTOS LABORALES GENERALES
3.2	AGROPECUARIA, SILVICULTURA, PESCA Y CAZA
3.2.1	AGROPECUARIA
3.2.2	SILVICULTURA
3.2.3	ACUACULTURA, PESCA Y CAZA
3.2.4	AGROINDUSTRIAL
3.2.5	HIDROAGRÍCOLA
3.2.6	APOYO FINANCIERO A LA BANCA Y SEGURO AGROPECUARIO
3.3	COMBUSTIBLES Y ENERGIA
3.3.1	CARBÓN Y OTROS COMBUSTIBLES MINERALES SÓLIDOS
3.3.2	PETRÓLEO Y GAS NATURAL (HIDROCARBUROS)
3.3.4	OTROS COMBUSTIBLES
3.3.5	ELECTRICIDAD
3.3.6	ENERGÍA NO ELÉCTRICA
3.4	MINERIA, MANUFACTURAS Y CONSTRUCCION
	EXTRACCIÓN DE RECURSOS MINERALES EXCEPTO LOS
3.4.1	COMBUSTIBLES MINERALES
3.4.2	MANUFACTURAS
3.4.3	CONSTRUCCIÓN
3.5	TRANSPORTE
3.5.1	TRANSPORTE POR CARRETERA
3.5.2	TRANSPORTE POR AGUA Y PUERTOS
3.5.3	TRANSPORTE POR FERROCARRIL
	TRANSPORTE POR OLEODUCTOS Y GASODUCTOS Y OTROS SISTEMAS
3.5.5	DE TRANSPORTE
3.5.6	OTROS RELACIONADOS CON TRANSPORTE
3.6	COMUNICACIONES
3.6.1	COMUNICACIONES
3.7	TURISMO
3.7.1	TURISMO
3.7.2	HOTELES Y RESTAURANTES
3.8	CIENCIA, TECNOLOGIA E INNOVACION
3.8.1	INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA
3.8.2	DESARROLLO TECNOLÓGICO
3.8.3	SERVICIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS
3.8.4	INNOVACIÓN



Clasificación Funcional del Gasto		
Codificación	Nombre de la clasificación	
3.9	OTRAS INDUSTRIAS Y OTROS ASUNTOS ECONOMICOS	
3.9.1	COMERCIO, DISTRIBUCIÓN, ALMACENAMIENTO Y DEPÓSITO	
3.9.2	OTRAS INDUSTRIAS	
3.9.3	OTROS ASUNTOS ECONÓMICOS	
4	OTRAS NO CLASIFICADAS EN FUNCIONES ANTERIORES	
	TRANSACCIONES DE LA DEUDA PUBLICA / COSTO FINANCIERO DE LA	
4.1	DEUDA	
4.1.1	DEUDA PÚBLICA INTERNA	
4.1.2	DEUDA PÚBLICA EXTERNA	
	TRANSFERENCIAS, PARTICIPACIONES Y APORTACIONES ENTRE	
4.2	DIFERENTES NIVELES Y ORDENES DE GOBIERNO	
	TRANSFERENCIAS ENTRE DIFERENTES NIVELES Y ORDENES DE	
4.2.1	GOBIERNO	
	PARTICIPACIONES ENTRE DIFERENTES NIVELES Y ORDENES DE	
4.2.2	GOBIERNO	
	APORTACIONES ENTRE DIFERENTES NIVELES Y ORDENES DE	
4.2.3	GOBIERNO	
4.4	ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES	
4.4.1	ADEUDOS DE EJERCICIOS FISCALES ANTERIORES	

Clasificador por Tipo de Gasto

La relación entre el COG y la Clasificación por tipo de gasto puede verse en el apartado del Clasificador por Objeto del Gasto

Clasificación por Tipo de Gasto				
Codificación	Nombre	Descripción		
1	Gasto Corriente	Gastos de consumo y/o de operación, el arrendamiento de la propiedad y las transferencias otorgadas a los otros componentes institucionales del sistema económico para financiar gastos de esas características.		
2	Gasto de Capital	Gastos destinados a la inversión de capital y las transferencias a los otros componentes institucionales del sistema económico que se efectúan para financiar gastos de éstos con tal propósito.		
3	, ,	Comprende la amortización de la deuda adquirida y disminución de pasivos con el sector privado, público y externo.		



Clasificación Programática

	Clasificación Programática			
Clave del				
programa	Nombre del programa			
101	BIENESTAR FISICO Y MENTAL DE LA SOCIEDAD			
102	CASAS DE SALUD Y SU EQUIPAMIENTO			
103	CAPACITACION A CENTROS DE SALUD			
104	COBERTURA DE RECOLECCION DE BASURA			
201	ASENTAMIENTOS URBANOS			
202	CONSTRUCCION DE VIVIENDAS			
203	CRECIMIENTO RED DE AGUA POTABLE			
301	LUMINARIAS			
302	PARQUES Y JARDINES			
303	PANTEONES			
304	ВАСНЕО			
305	BASURA Y DESECHOS SOLIDOS			
401	CONSERVACION DE BOSQUES			
402	REFORESTACION Y CONTROL DE CONTAMINANTES			
403	CAMPAÑA MANEJO DE RESIDUOS ORG. E INORG.			
501	CONSTRUCCION DE MODULOS EDUCATIVOS			
502	INCREMENTAR CALIDAD Y ACCESO A EDUCACION			
503	COMUNICACION CON AUTORIDADES EDUCATIVAS			
601	FORTALECER EQUIPO DE SEGURIDAD PUBLICA			
602	CAPACITACION AL PERSONAL DE SEG. PUBLICA			
603	MANTENIMIENTO Y MEJORAMIENTO DE CERESOS			
604	COMANDANCIA MUNICIPAL			
701	EFICIENTAR E INCREMENTAR RECAUDACION			
702	APLICACION CORRECTA DEL GASTO			
801	DESARROLLAR Y COORDINAR PLAN DE AYUDAS			
802	SUBSIDIOS JUNTAS, RANCH, BARRIOS, SECC.			
803	TRANSFERENCIAS A PUEBLOS INDIGENAS			
901	AGUA POTABLE			
902	ALCANTARILLADO			
903	URBANIZACION			
904	OTROS			
905	INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA			
1001	COMUNICACION SOCIAL			
1002	SERVICIO CIVIL DE CARRERA			
1003	ATENCION CIUDADANA			
101	REVISIÓN Y EXPEDICIÓN DE LA REGLAMENTACIÓN MUNICIPAL			
201	PROCURACIÓN Y DEFENSA DE LOS DERECHOS E INTERESES MUNICIPALES			
301	PROMOCIÓN Y DIVULGACIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS			
302	PROTECCIÓN Y DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS			



	Clasificación Programática			
Clave del	Nombre del programa			
programa	Wollible del programa			
401	ADMINISTRACIÓN DE PERSONAL			
402	SELECCIÓN, CAPACITACIÓN Y DESARROLLO DE PERSONAL			
501	ADQUISICIONES Y SERVICIOS			
601	SIMPLIFICACIÓN Y MODERNIZACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA			
602	DESARROLLO INSTITUCIONAL			
701	INFRAESTRUCTURA PARA LA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS			
801	PLANEACIÓN DE PROYECTOS PARA EL DESARROLLO SOCIAL			
901	INTEGRACIÓN PRESUPUESTAL			
902	SEGUIMIENTO Y CONTROL PRESUPUESTAL			
1001	INFORMACIÓN CATASTRAL			
1101	CONTROL DEL PATRIMONIO Y NORMATIVIDAD			
1201	FISCALIZACIÓN, CONTROL Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA			
1252	PARTICIPACIÓN SOC. EN LA FORMULACIÓN, SEGUIMIENTO, CONTROL Y EVAL. DE			
1202	OBRAS, PROG. Y SERV. PÚBLICOS			
1301	APOYO A PROCESOS ELECTORALES			
1401	CAPACITACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LA CULTURA POLÍTICA			
1501	ASESORÍA JURÍDICA			
1601	REGULARIZACIÓN DE LOS BIENES INMUEBLES			
1701	ACTUALIZACIÓN DEL REGISTRO CIVIL			
1801	AUDIENCIA PÚBLICA Y CONSULTA POPULAR			
1901	COORDINACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LAS POLÍTICAS GUBERNAMENTALES			
1902	APOYO Y ASESORÍA PARA LA CONDUCCIÓN DE LAS POLÍTICAS GUBERNAMENTALES			
4003	INFORMACIÓN, PLANEACIÓN, CONTROL Y EVALUACIÓN DE PROG. DE			
1903	INSTRUMENTACIÓN DE LAS POLÍTICAS GUBER.			
2001	FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS RENTABLES			
2101	AMORTIZACIÓN DE LA DEUDA			
2204	PASIVOS DERIVADOS DE EROGACIONES DEVENGADAS Y PENDIENTES DE EJERCICIOS			
2201	ANTERIORES			
2202	PASIVOS POR CONTRATACIÓN DE CREDITOS			
2301	CAPTACIÓN Y RECAUDACIÓN DE INGRESOS			
2401	REGISTRO Y CONTROL DE CAJA Y TESOSERÍA			
2501	VIGILANCIA PARA LA SEGURIDAD Y PREVENCIÓN DEL DELITO			
2 502	FORMACIÓN PROFESIONAL ESPECIALIZADA A SERVIDORES PÚBLICOS DE			
2 502	INSTITUCIONES DE SEGURIDAD PÚBLICA			
2 502	SISTEMAS DE INFORMACIÓN, COMUNICACIÓN Y TECNOLOGÍAS PARA LA SEGURIDAD			
2 503	PÚBLICA			
2601	VINCULACIÓN, PREVENCIÓN Y DENUNCIA SOCIAL			



	Clasificación Programática			
Clave del	Nombre del programa			
programa	Nombre dei programa			
2701	INFRAESTRUCTURA PARA LA SEGURIDAD PÚBLICA, TRÁNSITO Y PROTECCIÓN CIVIL			
2801	CONCERTACIÓN PARA LA PROTECCIÓN CIVIL			
2802	CAPACITACIÓN INTEGRAL Y ACTUALIZACIÓN PARA LA PROTECCIÓN CIVIL			
2803	DIFUSIÓN Y COMUNICACIÓN PARA LA PROTECCIÓN CIVIL			
2901	PREVENCIÓN, EVALUACIÓN Y DICTAMINACIÓN DE RIESGOS			
2902	IDENTIFICACIÓN, SISTEMATIZACIÓN Y ATLAS DE RIESGOS			
3001	COORDINACIÓN DE ATENCIÓN DE EMERGENCIAS Y DESASTRES			
3101	EDUCACIÓN VIAL			
3102	MANTENIMIENTO Y DISPOSITIVOS PARA EL CONTROL DEL TRÁNSITO Y ORDEN VIAL			
3201	MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS			
3301	CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA DRENAJE Y ALCANTARILLADO			
3302	OPERACIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA DRENAJE Y ALCANTARILLADO			
2404	CONSOLIDACIÓN, FORTALECIMIENTO Y APOYO A ORGANISMOS OPERADORES Y			
3401	COMUNIDADES			
3402	CULTURA DEL AGUA			
3501	PROMOCIÓN DE LA CULTURA AMBIENTAL			
3601	INFRAESTRUCTURA ECOLÓGICA MUNICIPAL			
3701	PLANEACIÓN INTEGRAL Y CONCERTADA			
3702	INSTRUMENTACIÓN URBANA			
3801	URBANIZACIÓN MUNICIPAL			
3901	INFRAESTRUCTURA EN VIALIDADES URBANAS MUNICIPALES			
4001	INFRAESTRUCTURA EN EDIFICACIONES URBANAS MUNICIPALES			
4101	CONTROL Y SUPERVISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS			
4201	CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURA PARA AGUA POTABLE			
4282	OPERACIÓN Y MANTENIMIENTO DE INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA PARA EL			
4202	SUMINISTRO DE AGUA EN BLOQUE			
4301	PLANEACIÓN DE LOS SERVICIOS DE ELECTRIFICACIÓN			
4302	AHORRO DE ENERGÍA			
4303	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO PARA ELECTRIFICACIÓN MUNICIPAL			
4401	ALUMBRADO PÚBLICO			
4501	MEJORAMIENTO DE LA VIVIENDA			
4601	CULTURA ALIMENTARIA			
4701	FOMENTO A LA INTEGRACIÓN DE LA FAMILIA			
4702	ATENCIÓN A VÍCTIMAS POR MALTRATO Y ABUSO			
4703	SERVICIOS JURÍDICOS ASISTENCIALES A LA FAMILIA			
4704	ORIENTACIÓN Y ATENCIÓN PSICOLÓGICA Y PSIQUIÁTRICA			



Clasificación Programática				
Clave del				
programa	Nombre del programa			
4801	SERVICIOS PARA EL DESARROLLO COMUNITARIO			
4901	RIESGO Y CONTROL SANITARIO			
5001	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO PARA LA SALUD, SEGURIDAD Y ASISTENCIA			
3001	SOCIAL			
5101	PROMOCIÓN DE LA SALUD			
5102	PREVENCIÓN DE LAS ADICCIONES			
5103	ENTORNOS Y COMUNIDADES SALUDABLES			
5201	DETECCIÓN Y PREVENCIÓN DE NIÑOS EN SITUACIÓN DE CALLE			
5301	DESAYUNOS ESCOLARES			
5302	DESAYUNO ESCOLAR COMUNITARIO			
5401	ASISTENCIA SOCIAL A PERSONAS CON DISCAPACIDAD			
5501	ATENCIÓN MÉDICA Y PARAMÉDICA A PERSONAS CON DISCAPACIDAD			
5502	ATENCIÓN TERAPÉUTICA A PERSONAS CON DISCAPACIDAD			
5601	ATENCIÓN EDUCATIVA A HIJOS DE MADRES TRABAJADORAS			
5701	FOMENTO A LA CULTURA DE EQUIDAD DE GÉNERO			
5702	ATENCIÓN INTEGRAL A LA MUJER			
5801	ASISTENCIA SOCIAL A LOS ADULTOS MAYORES			
5901	CONCERTACIÓN PARA EL DESARROLLO INDÍGENA			
5902	DIFUSIÓN Y PROTECCIÓN DE LAS MANIFESTACIONES Y EL PATRIMONIO CULTURAL DE			
3902	LOS PUEBLOS INDÍGENAS			
6001	BIENESTAR Y ORIENTACIÓN JUVENIL			
6101	ASISTENCIA SOCIAL A LA JUVENTUD			
6201	PROMOCIÓN Y FOMENTO DE LA CULTURA FÍSICA			
6202	FOMENTO Y DESARROLLO DEL DEPORTE SOCIAL			
6301	SERVICIOS CULTURALES			
6302	DIFUSIÓN DE LA CULTURA			
6401	CONSERVACIÓN, RESTAURACIÓN Y DIFUSIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL			
6501	APOYO MUNICIPAL A LA EDUCACIÓN BÁSICA			
6601	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO PARA LA EDUCACIÓN, CULTURA Y BIENESTAR			
6601	SOCIAL			
6701	ALFABETIZACIÓN Y EDUCACIÓN BÁSICA PARA ADULTOS			
6801	BECAS DE APOYO A LA EDUCACIÓN			
6901	REGULARIZACIÓN DE PREDIOS			
7001	APOYOS ESPECIALES A PRODUCTORES AGRÍCOLAS			
7101	FOMENTO A PROYECTOS DE PRODUCCIÓN RURAL			
7201	FOMENTO APÍCOLA			
7202	DESARROLLO DE CAPACIDADES PECUARIAS			
7301	APROVECHAMIENTO FORESTAL MADERABLE			



Clasificación Programática			
Clave del programa	Nombre del programa		
7401	CAPACITACIÓN PARA LA PRODUCCIÓN ACUÍCOLA		
7501	EXPLOTACIÓN GEOLÓGICA DE RECURSOS MINERALES		
7601	REHABILITACIÓN Y MANTENIMIENTO DE CAMINOS VECINALES MUNICIPALES		
7602	INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO MUNICIPAL PARA LA MODERNIZACIÓN DE LAS COMUNICACIONES Y EL TRANSPORTE		
7701	COORD. Y CONCERTACIÓN MPAL. P/EL ORDENAMIENTO, REG. Y MEJORAMIENTO DEL SERV. DE TRANSP. TERRESTRE		
7801	AMPLIACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE TELECOMUNICACIONES		
7901	PROMOCIÓN E INFORMACIÓN TURÍSTICA		
8001	PROYECTOS DE INVERSIÓN TURÍSTICA		

Clasificación Económica

Clasificación Económica			
Codificación	Nombre de la clasificación		
1	INGRESOS		
1.1	INGRESOS CORRIENTES		
1.1.1	Impuestos		
1.1.2	Contribuciones a la Seguridad Social		
1.1.3	Contribuciones de Mejoras		
1.1.4	Derechos, Productos y Aprovechamientos Corrientes		
1.1.5	Rentas de la Propiedad		
1.1.7	Subsidios y Subvenciones Recibidos por las Entidades Empresariales Públicas		
1.1.8	Transferencias, Asignaciones y Donativos Corrientes Recibidos		
1.1.9	Participaciones		
1.2	INGRESOS DE CAPITAL		
1.2.1	Venta (Disposición) de Activos		
1.2.1.1	Venta de Activos Fijos		
1.2.1.2	Venta de Objetos de Valor		
1.2.2	Disminución de Existencias		
1.2.3	Incremento de la depreciación, amortización, estimaciones y provisiones acumuladas		
1.2.4	Transferencias, asignaciones y donativos de capital recibidos		
1.2.5	Recuperación de inversiones financieras realizadas con fines de política		



	Clasificación Económica		
Codificación	Nombre de la clasificación		
2	GASTOS		
2.1	GASTOS CORRIENTES		
2.1.1	Gastos de consumo de los entes del Gobierno General/ Gastos de Explotación de las entidades empresariales		
2.1.1.1	Remuneraciones		
2.1.1.2	Compra de bienes y servicios		
2.1.1.3	Variación de Existencias (Disminución (+) Incremento (-))		
2.1.1.4	Depreciación y amortización (Consumo de Capital Fijo)		
2.1.1.5	Estimaciones por Deterioro de Inventarios		
2.1.2	Prestaciones de la Seguridad Social		
2.1.3	Gastos de la propiedad		
2.1.3.1	Intereses		
2.1.3.2	Gastos de la Propiedad Distintos de Intereses		
2.1.4	Subsidios y Subvenciones a Empresas		
2.1.5	Transferencias, asignaciones y donativos corrientes otorgados		
2.1.8	Provisiones y Otras Estimaciones		
2.2	GASTOS DE CAPITAL		
2.2.1	Construcciones en Proceso		
2.2.2	Activos Fijos (Formación bruta de capital fijo)		
2.2.3	Incremento de existencias		
2.2.4	Objetos de valor		
2.2.5	Activos no producidos		
2.2.6	Transferencias, asignaciones y donativos de capital otorgados		
2.2.7	Inversiones financieras realizadas con fines de política económica		
3	FINANCIAMIENTO		
3.1	FUENTES FINANCIERAS		
3.1.1	Disminución de activos financieros		
3.1.2	Incremento de pasivos		
3.1.3	Incremento del patrimonio		
3.2	APLICACIONES FINANCIERAS (USOS)		
3.2.1	Incremento de activos financieros		
3.2.2	Disminución de pasivos		
3.2.3	Disminución de Patrimonio		



Clasificador por Fuentes de Financiamiento

Clasificador por fuentes de financiamiento

	Codificación		Nombre
1	0	0	No etiquetado
1	1	0	Recursos Fiscales
1	1	1	Impuestos
1	1	2	Contribuciones de mejora
1	1	3	Derechos
1	1	4	Productos
1	1	5	Aprovechamientos
1	5	0	Recursos Federales
1	5	1	Participaciones
1	6	0	Recursos Estatales
2	0	0	Etiquetado
2	5	0	Recursos Federales
2	5	1	FISM
2	5	2	FORTAMUN
2	5	3	Convenios
2	6	0	Recursos Estatales

Plan de Cuentas

Aspectos Generales

El objetivo de la Lista de Cuentas es proporcionar, los elementos necesarios que permita contabilizar las operaciones, proveer información útil en tiempo y forma, para la toma de decisiones por parte de los responsables de administrar las finanzas públicas, para garantizar el control del patrimonio; así como medir los resultados de la gestión pública financiera y para satisfacer los requerimientos de todas las instituciones relacionadas con el control, la transparencia y la rendición de cuentas.

Primer Agregado

1 Activo		
1.1 Activo Circulante		
1.1.1 Efectivo y Equivalentes		
Segundo Agregado		
1.1.1.1 Efectivo		
1.1.1.1.1 Caja		



Codificación

GÉNERO: Considera el universo de la clasificación.

GRUPO: Determina el ámbito del universo en rubros compatibles con el género en forma estratificada, permitiendo conocer a niveles agregados su composición.

RUBRO: Permite la clasificación particular de las operaciones del ente público.

CUENTA: Establece el registro de las operaciones a nivel cuenta de mayor.

SUBCUENTA: Permite conocer el registro con mayor detalle.

Contenido de Lista de Cuentas a 4o. Nivel

1 ACTIVO

1.1 ACTIVO CIRCULANTE

- 1.1.1 Efectivo y Equivalentes
 - 1.1.1.1 Efectivo
 - 1.1.1.2 Bancos/Tesorería
 - 1.1.2 Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes
 - 1.1.2.2 Cuentas por Cobrar a Corto Plazo
 - 1.1.2.3 Deudores Diversos por Cobrar a Corto Plazo
 - 1.1.2.4 Ingresos por Recuperar a Corto Plazo
 - 1.1.3 <u>Derechos a Recibir Bienes o Servicios</u>
 - 1.1.3.2 Anticipo a Proveedores por Adquisición de Bienes Inmuebles y Muebles a Corto Plazo
 - 1.1.3.4 Anticipo a Contratistas por Obras Públicas a Corto Plazo
 - 1.1.9 Otros Activos Circulantes

1.2 ACTIVO NO CIRCULANTE

- 1.2.2 <u>Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo</u>
 - 1.2.2.1 Documentos por Cobrar a Largo Plazo
 - 1.2.2.2 Deudores Diversos a Largo Plazo
- 1.2.3 Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso
 - 1.2.3.1 Terrenos
 - 1.2.3.3 Edificios no Habitacionales
 - 1.2.3.4 Infraestructura
 - 1.2.3.5 Construcciones en Proceso en Bienes de Dominio Público
 - 1.2.3.6 Construcciones en Proceso en Bienes Propios
 - 1.2.3.9 Otros Bienes Inmuebles



1.2.4	Bienes	Muebles
-------	--------	---------

- 1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administración
- 1.2.4.2 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo
- 1.2.4.3 Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio
- 1.2.4.4 Equipo de Transporte
- 1.2.4.5 Equipo de Defensa y Seguridad
- 1.2.4.6 Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas
- 1.2.4.7 Colecciones, Obras de Arte y Objetos Valiosos
- 1.2.4.8 Activos Biológicos

1.2.7 Activos Diferidos

- 1.2.7.1 Estudios, Formulación y Evaluación de Proyectos
- 1.2.9 Otros Activos no Circulantes

2 PASIVO

2.1 PASIVO CIRCULANTE

- 2.1.1 Cuentas por Pagar a Corto Plazo
 - 2.1.1.1 Servicios Personales por Pagar a Corto Plazo
 - 2.1.1.2 Proveedores por Pagar a Corto Plazo
 - 2.1.1.3 Contratistas por Obras Públicas por Pagar a Corto Plazo
 - 2.1.1.5 Transferencias Otorgadas por Pagar a Corto Plazo
 - 2.1.1.7 Retenciones y Contribuciones por Pagar a Corto Plazo
 - 2.1.1.8 Devoluciones de la Ley de Ingresos por Pagar a Corto Plazo
 - 2.1.1.9 Otras Cuentas por Pagar a Corto Plazo

2.1.2 <u>Documentos por Pagar a Corto Plazo</u>

- 2.1.2.1 Documentos Comerciales por Pagar a Corto Plazo
- 2.1.2.2 Documentos con Contratistas por Obras Públicas por Pagar a Corto Plazo
- 2.1.2.9 Otros Documentos por Pagar a Corto Plazo
- 2.1.9 Otros Pasivos a Corto Plazo

2.2 PASIVO NO CIRCULANTE

- 2.2.1 <u>Cuentas por Pagar a Largo Plazo</u>
 - 2.2.1.1 Proveedores por Pagar a Largo Plazo
 - 2.2.1.2 Contratistas por Obras Públicas por Pagar a Largo Plazo
- 2.2.2 <u>Documentos por Pagar a Largo Plazo</u>
 - 2.2.2.1 Documentos Comerciales por Pagar a Largo Plazo

3 HACIENDA PUBLICA/ PATRIMONIO

3.1 HACIENDA PUBLICA/PATRIMONIO CONTRIBUIDO

3.1.1 Aportaciones



3.1.2 <u>Donaciones de Capital</u>

3.2 HACIENDA PUBLICA /PATRIMONIO GENERADO

- 3.2.1 Resultados del Ejercicio (Ahorro/ Desahorro)
- 3.2.2 Resultados de Ejercicios Anteriores

4 INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS

4.1 INGRESOS DE GESTION

4.1.1 <u>Impuestos</u>

- 4.1.1.1 Impuestos Sobre los Ingresos
- 4.1.1.2 Impuestos Sobre el Patrimonio
- 4.1.1.3 Impuestos Sobre la Producción, el Consumo y las Transacciones
- 4.1.1.5 Impuestos Sobre Nóminas y Asimilables
- 4.1.1.7 Accesorios de Impuestos
- 4.1.1.9 Otros Impuestos

4.1.3 <u>Contribuciones de Mejoras</u>

4.1.3.1 Contribuciones de Mejoras por Obras Públicas

4.1.4 Derechos

- 4.1.4.1 Derechos por el Uso, Goce, Aprovechamiento o Explotación de Bienes de Dominio Público
- 4.1.4.3 Derechos por Prestación de Servicios
- 4.1.4.4 Accesorios de Derechos
- 4.1.4.9 Otros Derechos

4.1.5 Productos de Tipo Corriente

- 4.1.5.1 Productos Derivados del Uso y Aprovechamiento de Bienes no Sujetos a Régimen de Dominio Público
- 4.1.5.2 Enajenación de Bienes Muebles no Sujetos a ser Inventariados
- 4.1.5.3 Accesorios de Productos
- 4.1.5.9 Otros Productos que Generan Ingresos Corrientes

4.1.6 Aprovechamientos de Tipo Corriente

- 4.1.6.1 Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal
- 4.1.6.2 Multas
- 4.1.6.3 Indemnizaciones
- 4.1.6.4 Reintegros
- 4.1.6.5 Aprovechamientos Provenientes de Obras Públicas
- 4.1.6.8 Accesorios de Aprovechamientos
- 4.1.6.9 Otros Aprovechamientos

4.2 PARTICIPACIONES, APORTACIONES, TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS



4.2.1	Particir	naciones	v Anc	rtaciones
4.4.1	raitioit	Jaciones	v Abu	ทเลษเบเเซร

- 4.2.1.1 Participaciones
- 4.2.1.2 Aportaciones
- 4.2.1.3 Convenios

4.2.2 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras ayudas

- 4.2.2.1 Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público
- 4.2.2.2 Transferencias al Resto del Sector Público
- 4.2.2.3 Subsidios y Subvenciones
- 4.2.2.4 Ayudas Sociales
- 4.2.2.5 Pensiones y Jubilaciones

4.3 OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS

4.3.9 Otros Ingresos y Beneficios Varios

- 4.3.9.1 Otros Ingresos de Ejercicios Anteriores
- 4.3.9.2 Bonificaciones y Descuentos Obtenidos
- 4.3.9.9 Otros Ingresos y Beneficios Varios

5 GASTOS Y OTRAS PÉRDIDAS

5.1 GASTOS DE FUNCIONAMIENTO

5.1.1 Servicios Personales

- 5.1.1.1 Remuneraciones al Personal de Carácter Permanente
- 5.1.1.2 Remuneraciones al Personal de Carácter Transitorio
- 5.1.1.3 Remuneraciones Adicionales y Especiales
- 5.1.1.4 Seguridad Social
- 5.1.1.5 Otras Prestaciones Sociales y Económicas
- 5.1.1.6 Pago de Estímulos a Servidores Públicos

5.1.2 <u>Materiales y Suministros</u>

- 5.1.2.1 Materiales de Administración, Emisión de Documentos y Artículos Oficiales
- 5.1.2.2 Alimentos y Utensilios
- 5.1.2.3 Materias Primas y Materiales de Producción y Comercialización
- 5.1.2.4 Materiales y Artículos de Construcción y de Reparación
- 5.1.2.5 Productos Químicos, Farmacéuticos y de Laboratorio
- 5.1.2.6 Combustibles, Lubricantes y Aditivos
- 5.1.2.7 Vestuario, Blancos, Prendas de Protección y Artículos Deportivos
- 5.1.2.8 Materiales y Suministros para Seguridad
- 5.1.2.9 Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores

5.1.3 <u>Servicios Generales</u>

- 5.1.3.1 Servicios Básicos
- 5.1.3.2 Servicios de Arrendamiento
- 5.1.3.3 Servicios Profesionales, Científicos y Técnicos y Otros Servicios



E 1 2 1	Convinion	Einangiaraa	Donogrico v	Comerciales
J. I.J.4	Servicios	rmancieros.	Danicanos v	v Comerciales

- 5.1.3.5 Servicios de Instalación, Reparación, Mantenimiento y Conservación
- 5.1.3.6 Servicios de Comunicación Social y Publicidad
- 5.1.3.7 Servicios de Traslado y Viáticos
- 5.1.3.8 Servicios Oficiales
- 5.1.3.9 Otros Servicios Generales

5.2 TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS

5.2.3 Subsidios y Subvenciones

- 5.2.3.1 Subsidios
- 5.2.3.2 Subvenciones

5.2.4 Ayudas Sociales

- 5.2.4.1 Ayudas Sociales a Personas
- 5.2.4.2 Becas
- 5.2.4.3 Ayudas Sociales a Instituciones
- 5.2.4.4 Ayudas Sociales por Desastres Naturales y Otros Siniestros

5.2.5 Pensiones y Jubilaciones

- 5.2.5.1 Pensiones
- 5.2.5.2 Jubilaciones
- 5.2.5.9 Otras Pensiones y Jubilaciones

5.2.7 <u>Transferencias a la Seguridad Social</u>

5.2.7.1 Transferencias por Obligaciones de Ley

5.2.8 Donativo

5.2.8.1 Donativos a Instituciones sin Fines de Lucro

5.5 OTROS GASTOS Y PÉRDIDAS EXTRAORDINARIAS

5.5.9 Otros Gastos

5.5.9.9 Otros Gastos Varios

- 6 CUENTAS DE CIERRE CONTABLE
- 6.1 RESUMEN DE INGRESOS Y GASTOS
- 6.2 AHORRO DE LA GESTION
- 6.3 DESAHORRO DE LA GESTION

Momentos Contables

Para realizar el registro contable de ingresos o egresos se ingresa al Nuevo Sistema Armonizado de Rendición de Cuentas para Municipios (NSARC) y con la documentación comprobatoria y justificativa se realiza el registro contable en la póliza correspondiente. Posteriormente el sistema genera automáticamente el registro presupuestario, cabe mencionar que el Sistema Contable permite avanzar sin hacer el registro presupuestario. Es preciso mencionar que la Lista de Cuentas con la que cuenta el Sistema Contable está alineada al Plan de cuentas del CONAC, la codificación se encuentra desagregada a sexto nivel tanto para el ingreso como el gasto.



Para el caso de registro de ingresos, las etapas de los momentos contables es la siguiente:

- 1. Ingreso estimado (cuenta 8.1.1.1) el cual que refleja la asignación presupuestaria que se aprueba anualmente en la Ley de Ingresos, cabe mencionar que dicho momento contable se hace por única ocasión al inicio del ejercicio.
- 2. Ingreso modificado el cual refleja las adecuaciones presupuestarias que resultan de los incrementos (cuenta 8.1.3.1) y decrementos (cuenta 8.1.3.2) a la Ley de Ingresos estimada.
- **3.** Ingreso devengado (cuenta 8.1.4.1) y recaudado (cuenta 8.1.5.1), estos dos momentos se registran de manera simultánea a la percepción del recurso.

Para el caso de registro de egresos, las etapas de los momentos contables es la siguiente:

- 1. Gasto aprobado (cuenta 8.2.1.1), el cual refleja las asignaciones presupuestarias anuales comprometidas en el Presupuesto de Egresos cabe mencionar que dicho momento contable se hace por única ocasión al inicio del ejercicio.
- **2.** Gasto modificado (cuenta 8.2.3.1 ampliaciones y 8.2.3.2 reducciones), el cual refleja, en su caso, las adecuaciones presupuestarias al presupuesto aprobado
- 3. Gasto comprometido (cuenta 8.2.4.1) el cual refleja la aprobación por autoridad competente de un acto administrativo, u otro instrumento jurídico que formaliza una relación jurídica con terceros para la adquisición de bienes y servicios o ejecución de obras, es decir cuando se cuenta con un contrato o pedido
- 4. Gasto devengado (cuenta 8.2.5.1) el cual refleja el reconocimiento de una obligación de pago a favor de terceros por la recepción de conformidad de bienes, servicios y obras oportunamente contratados; así como de las obligaciones que derivan de tratados, leyes, decretos, resoluciones y sentencias definitivas.
- **5.** Gasto ejercido (cuenta 8.2.6.1) el cual refleja la emisión de una cuenta por liquidar certificada o documento equivalente debidamente aprobado por la autoridad competente.
- **6.** Gasto pagado (cuenta 8.2.7.1) el cual refleja la cancelación total o parcial de las obligaciones de pago, mediante el desembolso de efectivo o cualquier otro medio de pago.

Guías Contabilizadoras

- I. Asiento de Apertura
- II. Registro Presupuestario de la Ley de Ingresos
- III. Registro Presupuestario del Gasto
- IV. Impuestos
- V. Participaciones, Aportaciones, Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas
- VI. Servicios Personales
- VII. Materiales y Suministros
- VIII. Servicios Generales





- Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas IX.
- X. **Bienes**
- XI. Obras Públicas
- Cierre de Cuentas de Ingresos y Gastos Cierre de cuentas Patrimoniales XII.
- XIII.

I. ASIENTO DE APERTURA

				REGISTRO		
No.	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	CONTABLE		PRESUPUESTAL
				CARGO	ABONO	TREGOT GEGTAL
1	Por la apertura de libros por el saldo del ejercicio inmediato anterior.	Auxiliar contable del ejercicio inmediato anterior.	Anual (Al inicio del Año)		2.0.0.0 Pasivo	
				3.0.0.0 Hacienda Pública/ Patrimonio	3.0.0.0 Hacienda Pública/ Patrimonio	
				7.0.0.0 Cuentas de Orden Contable	7.0.0.0 Cuentas de Orden Contable	

II. REGISTRO PRESUPUESTARIO DE LA LEY DE INGRESOS

		DOGUMENTO	DEDIODI	REGISTRO			
No.	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	CONTABLE		PRESUPUESTAL	
			CARGO	ABONO	FRESUPULSTAL		
1	Ley de ingresos estimada.	Ley de Ingresos aprobada.	Anual			8.1.1 Ley de Ingresos Estimada	
2	Ingresos recaudados.	Formato de Pago, recibo y/o estados de cuenta bancarios.	Frecuente			8.1.4 y 8.1.5 Ley de Ingresos Devengada y Recaudada	

III. REGISTRO PRESUPUESTARIO DEL GASTO

		DOCUMENTO	PEDIODI	REGISTRO			
No.	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	CONTABLE		PRESUPUESTAL	
				CARGO	ABONO	T KEGOT GEGTAE	
1	Por el presupuesto de Egresos	Presupuesto de	Anual			8.2.1	
	aprobado.	egresos aprobado.				Presupuesto de Egresos Aprobado	
2	Por el presupuesto devengado.	Factura o recibo.	Frecuente			8.2.4 y 8.2.5	



3	Por el presupuesto pagado.	Documento de	Frecuente	Presupuesto d Egresos Comprometido Devengado 8.2.6 y 8.2.7	e y			
ŭ	To or procupation pagado.	pago, cheque, transferencias, efectivo.	7,0000,110	Presupuesto d Egresos Ejercido Pagado				
IV. IME	IV. IMPUESTOS							

		DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	REGISTRO			
No.	CONCEPTO			CONTABLE		DDECUDUECTAL	
				CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL	
1	Por la recaudación de ingresos.	Documento comprobatorio de los ingresos: o estado de cuenta u otro.	Frecuente	1.1.1.1 Efectivo o 1.1.1.2 Bancos / Tesorería	4.1.1.1 Impuestos Sobre los Ingresos o 4.1.1.2 Impuestos Sobre el Patrimonio	8.1.4 Ley de Ingresos Devengada 8.1.5 Ley de Ingresos Recaudada	

V. Participaciones, Aportaciones, Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas

		DOGUMENTO	DEDICOL	REGISTRO		
No.	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	CONTABLE		PRESUPUESTAL
		TOLKIL	OIDAD	CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL
1	Por el devengado y cobro de participaciones, aportaciones, transferencias, asignaciones, subsidios y otras ayudas.	Documento comprobatorio de los ingresos: o estado de cuenta, acuse de recibo que emita el municipio u otro.	Frecuente	1.1.2.2 Cuentas por Cobrar a Corto Plazo	4.2.1.1 Participaciones 1.1.2.2 Cuentas por Cobrar a Corto	
				o 1.1.1.2 Bancos/ Tesorería	Plazo	Ley de Ingresos Recaudada

VI. SERVICIOS PERSONALES

		DOGUMENTO	DEDIODI	REGISTRO			
No.	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	CONTABLE		PRESUPUESTAL	
		1 OLIVIE	OIDAD	CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL	
1	Por el devengado de los gastos por servicios personales (nómina, honorarios, otros servicios personales, cuotas y aportaciones, retenciones).	Nómina, lista de raya o documento equivalente.	Frecuente	5.1.1.1 Remunera- ciones al Personal de Carácter Permanente	2.1.1.1 Servicios Personales por Pagar a Corto Plazo 2.1.1.7 Retenciones y Contribuciones	Presupuesto de	
2	Por el pago de los gastos por servicios personales	Cheque, ficha de depósito y/o	Frecuente	2.1.1.1 Servicios Personales	por Pagar a CP 1.1.1.1 Efectivo o	8.2.6 y 8.2.7 Presupuesto de Egresos Ejercido	



H. Ayuntamiento de Huitzilan de Serdán 2024 - 2027.

	(nómina, honorarios, otros servicios personales).	transferencia bancaria.	por Pagar a Corto Plazo	1.1.1.2 Bancos/ Tesorería	Presupuesto Egresos Pagado	de
Γ	VII. MATERIALES Y SUMINISTROS					

				REGISTRO		
No.	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	CONTABLE		
			OIDAD	CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL
1	Por el devengado por adquisición de materiales y suministros, sin almacén.	Factura y recibo.	Frecuente	5.1.2.1 Materiales de Administra- ción, Emisión de Documen- tos y Artículos Oficiales	por Pagar a	8.2.4 Presupuesto de Egresos Comprometido 8.2.5 Presupuesto de Egresos Devengado
2	Por el pago de la adquisición de materiales y suministros.	Cheque, ficha de depósito y/o transferencia bancaria.	Frecuente	2.1.1.2 Proveedores por Pagar a Corto Plazo	1.1.1.1 Efectivo o 1.1.1.2 Bancos/ Tesorería	8.2.6 Presupuesto de Egresos Ejercido 8.2.7 Presupuesto de Egresos Pagado

VIII. SERVICIOS GENERALES

				REGISTRO			
No.	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	CONTABLE			
		102.11.2	OIDAD	CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL	
1	Por el devengado de contratación de servicios generales.	Factura o recibo.	Frecuente	5.1.3.1 Servicios Básicos	2.1.1.2 Proveedores por Pagar a Corto Plazo	8.2.4 Presupuesto de Egresos Comprometido 8.2.5	
						Presupuesto de Egresos Devengado	
2	Por el pago por la adquisición de servicios generales.	Cheque, ficha de depósito y/o transferencia bancaria.	Frecuente	2.1.1.2 Proveedores por Pagar a Corto Plazo	1.1.1.1 Efectivo o 1.1.1.2 Bancos/ Tesorería	8.2.6 Presupuesto de Egresos Ejercido 8.2.7	
						Presupuesto de Egresos Pagado	

IX. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas

				REGISTRO		
No.	lo. CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	CONTABLE		DDECUDUECTAL
			0.57.5	CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL
1	Por el devengado de ayudas sociales.	Recibo.	Frecuente	5.2.4.1 Ayudas Sociales a Personas	2.1.1.5 Transferencias Otorgadas por Pagar a Corto Plazo	8.2.4 Presupuesto de Egresos Comprometido 8.2.5 Presupuesto de Egresos Devengado



Manual de Contabilidad Gubernamental
H. Ayuntamiento de Huitzilan de Serdán 2024 - 2027.

2	Por el pago de ayudas sociales.	depósito y/o transferencia	Frecuente	2.1.1.5 Transferencias	1.1.1.1 Efectivo o 1.1.1.2 Bancos/	8.2.6 Presupuesto Egresos Ejercido	de	
		bancaria.		Otorgadas por Pagar a Corto Plazo	Tesorería	8.2.7 Presupuesto Egresos Pagado	de	

X. BIENES

				REGISTRO			
No.	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE	PERIODI- CIDAD	CONTABLE		DDECUDUECTAL	
		I OLIVIE	OIDAD	CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL	
1	Por el devengado de la adquisición de bienes.	Factura o recibo, escritura, convenio de cesión de derechos.	Frecuente	1.2.3.1 Terrenos	2.1.1.2 Proveedores por Pagar a Corto Plazo	8.2.4 Presupuesto de Egresos Comprometido 8.2.5	
						Presupuesto de Egresos Devengado	
2	Por el pago de la adquisición de bienes.	Cheque, ficha de depósito y/o transferencia bancaria.	Frecuente	2.1.1.2 Proveedores por Pagar a Corto Plazo	1.1.1.1 Efectivo o 1.1.1.2 Bancos/ Tesorería	8.2.6 Presupuesto de Egresos Ejercido 8.2.7 Presupuesto de	

XI. OBRAS PÚBLICAS

				REGISTRO		
No.	CONCEPTO	CONCEPTO DOCUMENTO PERIODI- FUENTE CIDAD		CONTABLE		PRESUPUESTAL
			0.57.5	CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL
1	Por el devengado de obras públicas.	Factura o recibo, acta entrega recepción o estimación de avance de obra.	Frecuente	1.2.3.5 Construcciones en Proceso en Bienes de Dominio Público o 1.2.3.6 Construcciones en Proceso en Bienes Propios	2.1.1.3 Contratistas por Obras Públicas por Pagar a Corto Plazo	8.2.4 Presupuesto de Egresos Comprometido 8.2.5 Presupuesto de Egresos Devengado
2	Por el pago de obras públicas.	Cheque, ficha de depósito y/o transferencia bancaria.	Frecuente	2.1.1.3 Contratistas por Obras públicas por Pagar a Corto Plazo	1.1.1.1 Efectivo o 1.1.1.2 Bancos/ Tesorería 2.1.1.7 Retenciones y Contribuciones por Pagar a Corto Plazo	8.2.6 Presupuesto de Egresos Ejercido 8.2.7 Presupuesto de Egresos Pagado
3	Por la aplicación a la cuenta específica de activo que corresponda	Acta, entrega recepción.	Frecuente	1.2.3.3 Edificios no Habitacionales	1.2.3.5 Construcciones en Proceso en Bienes	



a la conclusión de la obra.	de Dominio Público
	0
	1.2.3.6
	Construcciones en
	Proceso en Bienes
	Propios

XII. CIERRE DE CUENTAS DE INGRESOS Y GASTOS

			PERIODI- CIDAD	REGISTRO			
No.	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE		CONTABLE	DDECUDUECTAL		
		1 OLIVIE		CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL	
1	Por el cierre de cuentas de ingreso	Póliza de diario.	Anual	4.0.0.0 Ingresos y Otros Beneficios	6.1 Resumen de Ingresos y Gastos		
2	Por el cierre de cuentas de gasto	Póliza de diario.	Anual	6.1 Resumen de Ingresos y Gastos			
3	Por el ahorro en la Hacienda Pública/Patrimonio.	Póliza de diario.	Anual	6.1 Resumen de Ingresos y Gastos	6.2 Ahorro de la gestión		
4	Por el desahorro en la Hacienda Pública/Patrimonio.	Póliza de diario.	Anual	6.3 Desahorro de la gestión	6.1 Resumen de Ingresos y Gastos		

XIII. CIERRE DE CUENTAS PATRIMONIALES

No.			PERIODI- CIDAD	REGISTRO			
	CONCEPTO	DOCUMENTO FUENTE		CONTABLE	PRESUPUESTAL		
				CARGO	ABONO	PRESUPUESTAL	
1	Por el cierre de cuentas patrimoniales con ahorro en la gestión	Póliza de diario.	Anual	6.2 Ahorro de la gestión	3.2.1 Resultados del Ejercicio: Ahorro / (Desahorro)		
2	Por el cierre de cuentas Patrimoniales con desahorro en la gestión	Póliza de diario.	Anual	3.2.1 Resultados del Ejercicio: Ahorro / (Desahorro)			



Estados Financieros - Cuenta Pública - Ley de Disciplina Financiera

- A. Estados e Información Contable.
- B. Estados e Informes Presupuestarios.
- C. Información adicional a la Cuenta Pública.
- D. Criterios de la Ley de Disciplina Financiera (Información adicional a la Cuenta Pública).
 - A. Estados e Información Contable

Estado de Situación Financiera

El Estado de Situación Financiera tiene por propósito mostrar información relativa a los recursos y obligaciones de un ente público, a una fecha determinada. Se estructura en Activos, Pasivos y Patrimonio/Hacienda Pública. Los activos están ordenados de acuerdo con su disponibilidad revelando sus restricciones y, los pasivos, por su exigibilidad, revelando sus riesgos financieros; así como el Patrimonio a dicha fecha.

			Ente Público ación Financiera		
			OXXX		
		(Cifras e	n Pesos)		
Concepto	20XN	20XN-1	Concepto	20XN	20XN-1
ACTIVO	20001	- Luncieri	PASIVO	A. W. Park	- Lunie
Activo Circulante			Pasivo Circulante		
					-
Efectivo y Equivalentes			Cuentas por Pagar a Corto Plazo		-
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes			Documentos por Pagar a Corto Plazo		- 3
Derechos a Recibir Bienes o Servicios			Porción a Corto Plazo de la Deuda Pública à Largo Plazo		_
Inventarios			Titulos y Valores a Corto Plazo		
Almacenes			Pasivos Diferidos a Corto Plazo		
Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos Circulardes			Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o Administración a Corto Plazo		
Otros Activos Circulantes			Provisiones a Corto Plazo		
		1	Otros Pasivos a Corto Plazo		
Total de Activos Circulantes		1			- 3
		1	Total de Pasivos Circulantes		
Activo No Circulante					
Inversiones Financieras a Largo Plazo		1	Pasivo No Circulante		0.00
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo		1	Cuentas por Pagar a Largo Plazo		
Bienes Immuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso	1		Documentos por Pagar a Largo Plazo		
Bienes Muebles	i .	1	Deuda Pública a Largo Plazo		- 00
Activos intangibles	1	1	Pasivos Diferidos a Largo Plazo		-
	i	· i · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Fondos y Bienes de Terceros en Garantia y/o Administración a		
Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes			Largo Piazo		-
Activos Offeridos			Provisiones a Largo Plazo		-
Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes					-
Otros Activos no Circulantes			Total de Pasivos No Circulantes		
Total de Activos No Circulantes			Total del Pasivo		-
Total del Activo			HACIENDA PUBLICAPATRIMONIO		
			Hacienda Pública/Patrimonio Contribuido		- 27
			Aportaciones		
		1	Donaciones de Capital		
			Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio		
	[1	The state of the s	I	
		1	Hacienda Pública/Patrimonio Generado		- 0
			Resultados del Ejercicio (Altorro/ Desahorro)		- 00
		1	Resultados de Ejercicios Anteriores		-
		1	Revatios		
	ì	1	Reservas		
	1	1	Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores		-
	1		THE LABOR OF THE PROPERTY OF EXPENSES PERSONS	-	
	1		Exceso o insuficiencia en la Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio		
			Resultado por Posición Monetaria		-
			Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios		
	····		AND THE PROPERTY OF ACTION TO MOTIVATION		
			Total Hacienda Pública/Patrimonio		_
			Total Hacterida Publica Patrimonio		-
			Total del Pasivo y Hacienda Pública/Patrimonio		

Estado de Actividades

Su finalidad es informar sobre el resultado de las transacciones y otros eventos relacionados con la operación el ente público que afectan o modifican su patrimonio. Muestra una relación resumida de los ingresos y otros beneficios y, de los gastos y otras pérdidas del ente durante un periodo determinado. La diferencia positiva o



negativa determina el ahorro o desahorro (resultado) del ejercicio. La información que muestra este estado contable está estrechamente vinculada con los ingresos y gastos en el momento contable del devengado.

Nombre del Ente Público		
Estado de Actividades		
Del XXXX al XXXX		
(Cifras en Pesos)		
Concepto	20XN	20XN-1
INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS		
Ingresos de Gestión		
Impuestos		
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social		
Contribuciones de Mejoras		
Derechos		
Productos		
Aprovechamientos		
Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios		
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal y Fondos Distintos de Aportaciones		
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones		
Otros Ingresos y Beneficios		
Ingresos Financieros		
Ingresos Financieros Incremento por Variación de Inventarios		
Incremento por Variación de Inventarios		
Incremento por Variación de Inventarios Disminución del Exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia		
Incremento por Variación de Inventarios Disminución del Exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia Disminución del Exceso de Provisiones		
Incremento por Variación de Inventarios Disminución del Exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia Disminución del Exceso de Provisiones Otros Ingresos y Beneficios Varios		
Incremento por Variación de Inventarios Disminución del Exceso de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia Disminución del Exceso de Provisiones Otros Ingresos y Beneficios Varios		

Nombre del Ente Público Estado de Actividades		
Del XXXX al XXXX		
(Cifras en Pesos)		
Concepto	20XN	20XN-1
Servicios Personales		
Materiales y Suministros		
Servicios Generales		
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas		
Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público		
Transferencias al Resto del Sector Público		
Subsidios y Subvenciones		
Ayudas Sociales		
Pensiones y Jubilaciones		
Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Contratos Análogos		
Transferencias a la Seguridad Social		
Donativos		
Transferencias al Exterior		
Participaciones y Aportaciones		
Participaciones		
Aportaciones		
Convenios		
Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Pública		
Intereses de la Deuda Pública		
Comisiones de la Deuda Pública		
Gastos de la Deuda Pública		
Costo por Coberturas		
Apoyos Financieros		
Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias		
Estimaciones, Depreciaciones, Deterioros, Obsolescencia y Amortizaciones		
Provisiones		
Disminución de Inventarios		
Aumento por Insuficiencia de Estimaciones por Pérdida o Deterioro u Obsolescencia		
Aumento por Insuficiencia de Provisiones		
Otros Gastos		
Inversión Pública		
Inversión Pública no Capitalizable		
Total de Coutes y Otros Pérdides		
Total de Gastos y Otras Pérdidas		
Parullada del Flaviale (Abarra/Parabarra)		
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro)		

Estado de Variación en la Hacienda Pública

Su finalidad es mostrar los cambios que sufrieron los distintos elementos que componen la Hacienda Pública de un ente público, entre el inicio y el final del período, así como explicar y analizar cada una de ellas. De su



análisis se pueden detectar las situaciones negativas y positivas acontecidas durante el ejercicio que pueden servir de base para tomar decisiones correctivas, o para aprovechar oportunidades y fortalezas detectadas del comportamiento de la Hacienda Pública.

Estado de Variación en la Hacienda Pública Del XXXX al XXXX (Cifras en Pesos)							
Concepto	Hacienda Pública / Patrimonio Contribuido	Hacienda Pública / Patrimonio Generado de Ejercicios Anteriores	Hacienda Pública / Patrimonio Generado del Ejercicio	Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda Pública / Patrimonio	Total		
Hacienda Pública/Patrimonio Contribuido Neto de 20XN-1							
Aportaciones				8			
Donaciones de Capital							
Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio							
Hacienda Pública/Patrimonio Generado Neto de 20XN-1							
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro)							
Resultados de Ejercicios Anteriores				i a			
Revalúos							
Reservas							
Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores							
Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio Neto de 20XN-1							
Resultado por Posición Monetaria							
Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios							
Hacienda Pública/Patrimonio Neto Final de 20XN-1	18						
Cambios en la Hacienda Pública/Patrimonio Contribuido Neto de 20XN							
Aportaciones							
Donaciones de Capital							
Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio							
Variaciones de la Hacienda Pública/Patrimonio Generado Neto de 20XN							
Resultados del Ejercicio (Ahorro/Desahorro)							
Resultados de Ejercicios Anteriores				9			
Revalúos	İ						
Reservas							
Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores							
Cambios en el Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio Neto de 20XN							
Resultado por Posición Monetaria							
Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios				8			



Estado Analítico del Activo

La finalidad del Estado Analítico del Activo es suministrar información de los movimientos de los activos controlados por el ente público durante un período determinado para que los distintos usuarios tomen decisiones económicas fundamentadas.

Nombre del Ente Público Estado Analitico del Activo Del XXXX al XXXX (Cifras en Pesos)					
Concepto	Saldo Inicial	Cargos del Periodo	Abonos del Periodo	Saldo Final	Variación del Periodo
ACTIVO					
Activo Circulante					
Efectivo y Equivalentes					
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes					
Derechos a Recibir Bienes o Servicios					
Inventarios					
Almacenes					
Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos Circulantes					
Otros Activos Circulantes					
Activo No Circulante					
Inversiones Financieras a Largo Plazo					
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo					
Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso					
Bienes Muebles					
Activos Intangibles					
Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes					
Activos Diferidos					
Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes					
Otros Activos no Circulantes					

Estado de Cambios en la Situación Financiera

Su finalidad es proveer de información sobre los orígenes y aplicaciones de los recursos del ente público.

Nombre del Ente Público		
Estado de Cambios en la Situación Fin	anciera	
Del XXXX al XXXX		
	Origen	Aplicación
ACTIVO		
Activo Circulante		
Efectivo y Equivalentes		
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes		
Derechos a Recibir Bienes o Servicios		
Inventarios		
Almacenes		
Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos Circulantes		
Otros Activos Circulantes		
Activo No Circulante		
Inversiones Financieras a Largo Plazo		
Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo		
Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso		
Bienes Muebles		
Activos Intangibles		
Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes		
Activos Diferidos		
Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes		
Otros Activos no Circulantes		



PASIVO	
Pasivo Circulante	
Cuentas por Pagar a Corto Plazo	
Documentos por Pagar a Corto Plazo	
Porción a Corto Plazo de la Deuda Pública a Largo Plazo	
Títulos y Valores a Corto Plazo	
Pasivos Diferidos a Corto Plazo	
Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o Administración a Corto Plazo	
Provisiones a Corto Plazo	
Otros Pasivos a Corto Plazo	
Pasivo No Circulante	
Cuentas por Pagar a Largo Plazo	
Documentos por Pagar a Largo Plazo	
Deuda Pública a Largo Plazo	
Pasivos Diferidos a Largo Plazo	
Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en Administración a Largo	
Plazo	
Provisiones a Largo Plazo	
HACIENDA PUBLICA/PATRIMONIO	
Hacienda Pública/Patrimonio Contribuido	
Aportaciones	
Donaciones de Capital	
Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio	
Hacienda Pública/Patrimonio Generado	
Resultados del Ejercicio (Ahorro/ Desahorro)	
Resultados de Ejercicios Anteriores	
Revalúos	
Reservas	
Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores	
Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Hacienda	
Pública/Patrimonio	
Resultado por Posición Monetaria	
Resultado por Tenencia de Activos no Monetarios	



Estado de Flujos de Efectivo

Su finalidad es identificar las fuentes de entradas u orígenes, y las salidas o aplicaciones de efectivo y equivalentes al efectivo y el saldo de efectivo a la fecha de presentación del ente público, clasificadas en Actividades de Operación, de Inversión y de Financiamiento

Nombre del Ente Público Estado de Flujos de Efectivo Del XXXX al XXXX (Cifras en Pesos)				
Concepto	20XN	20XN-1		
Tujos de Efectivo de las Actividades de Operación				
Origen				
Impuesios				
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social				
Contribuciones de Mejoras				
Derechos				
Productos				
Aprovechamientos				
Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios				
Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal y Fondos Distintos de				
Aportaciones				
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones				
Otros Origenes de Operación				
Aplicación				
Servicios Personales				
Materiales y Suministros				
Servicios Generales				
Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público				
Transferencias al Resto del Sector Público				
Subsidios y Subvenciones				
Ayudas Sociales				
Pensiones y Jubilaciones				
Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Contratos Análogos	1			
Transferencias a la Seguridad Social				
Donativos				
Transferencias al Exterior				
Participaciones				
Aportaciones				
Convenios				
Otras Aplicaciones de Operación				
lujos Netos de Efectivo por Actividades de Operación				
lujos de Efectivo de las Actividades de Inversión				
MANUAL PROPERTY AND THE PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY ADDRESS OF THE PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY ADDRESS O				
Origen				
Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso				
Bienes Muebles				
Otros Origenes de Inversión				
Aplicación				
Bienes Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso				
Bienes Muebles				
PARTY AND ADDRESS OF THE PARTY AND ADDRESS OF				
Otras Aplicaciones de Inversión				
lujos Netos de Efectivo por Actividades de Inversión	-			
lujos de Efectivo de las Actividades de Financiamiento				
Origen				
Endeudamiento Neto				
Inferro				



Nombre del Ente Público Estado de Flujos de Efectivo Del XXXX al XXXX (Cifras en Pesos)				
Concepto	20XN	20XN-1		
Externo				
Otros Origenes de Financiamiento				
Aplicación				
Servicios de la Deuda				
Interno				
Externo				
Otras Aplicaciones de Financiamiento				
Flujos Netos de Efectivo por Actividades de Financiamiento				
Incremento/Disminución Neta en el Efectivo y Equivalentes al Efectivo				
Efectivo y Equivalentes al Efectivo al Inicio del Ejercicio				
Efectivo y Equivalentes al Efectivo al Final del Ejercicio				

Notas a los Estados Financieros

De conformidad con los artículos 48 y 49 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental, el ente público, al momento de generar los estados financieros, también deberá acompañarlos con sus respectivas notas a los estados financieros ya que son parte integral de los mismos, éstas a su vez, deberán revelar y proporcionar información adicional y suficiente que amplíe y dé significado a los datos contenidos en los reportes.

Las notas se encuentran clasificadas de la siguiente manera:

- a) Notas de desglose.
- b) Notas de memoria (cuentas de orden).
- c) Notas de gestión administrativa.

Las cuales, conforme a la Ley General de Contabilidad Gubernamental deben cumplir con lo siguiente:

- I. Incluir la declaración de responsabilidad sobre la presentación razonable de los estados financieros;
- II. Señalar las bases técnicas en las que se sustenta el registro, reconocimiento y presentación de la información presupuestaria, contable y patrimonial;
- III. Destacar que la información se elaboró conforme a las normas, criterios y principios técnicos emitidos por el consejo y las disposiciones legales aplicables, obedeciendo a las mejores prácticas contables;
- IV. Contener información relevante del pasivo, incluyendo la deuda pública, que se registra, sin perjuicio de que los entes públicos la revelen dentro de los estados financieros;
- V. Establecer que no existen partes relacionadas que pudieran ejercer influencia significativa sobre la toma de decisiones financieras y operativas, y
- VI. Proporcionar información relevante y suficiente relativa a los saldos y movimientos de las cuentas consignadas en los estados financieros, así como sobre los riesgos y contingencias no cuantificadas, o bien, de aquéllas en que aun conociendo su monto por ser consecuencia de hechos pasados, no ha ocurrido la condición o evento necesario para su registro y presentación, así sean derivadas de algún evento interno o externo siempre que puedan afectar la posición financiera y patrimonial.



B. Estados Financieros Presupuestarios

Estado Analítico de Ingresos

		lo Analítico de Ingres	05			
		Del XXXX al XXXX				
Rubro de Ingresos	Estimado	Ampliaciones y Reducciones	Ingreso Modificado	Devengado	Recaudado	Diferencia
	(1)	(2)	(3=1+2)	(4)	(5)	(6=5-1)
Impuestos			0.00			0.00
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social			0.00		0.00	0.00
Contribuciones de Mejoras			0.00		0.00	0.00
Derechos			0.00		0.00	0.00
Productos	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Corriente			0.00		0.00	0.00
Capital			0.00		0.00	0.00
Aprovechamientos	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Corriente			0.00		0.00	0.00
Capital			0.00		0.00	0.00
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios			0.00		0.00	0.00
Participaciones y Aportaciones			0.00		0.00	0.00
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas			0.00		0.00	0.00
Ingresos Derivados de Financiamientos			0.00		0.00	0.00
Total	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
			ı	ngresos excedentes		0.00
			Ingreso			
Estado Analítico de Ingresos Por Fuente de Financiamiento	Estimado	Ampliaciones y Reducciones	Modificado	Devengado	Recaudado	Diferencia
	(1)	(2)	(3=1+2)	(4)	(5)	(6=5-1)
Ingresos del Gobierno	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Impuestos			0.00			0.00
Contribuciones de Mejoras			0.00			
Derechos			0.00			0.00
Delecting			0.00			0.00
Productos	0.00					
	0.00		0.00			0.00 0.00
Productos	0.00		0.00			0.00
Productos Corriente	0.00		0.00 0.00 0.00			0.00 0.00 0.00
Productos Corriente Capital			0.00 0.00 0.00 0.00			0.00 0.00 0.00 0.00
Productos Comiente Capital Aprovechamientos			0.00 0.00 0.00 0.00 0.00			0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente			0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00			0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital			0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00			0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital Participaciones y Aportaciones			0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00			0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital Participaciones y Aportaciones		0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital Participaciones y Aportaciones Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital Participaciones y Aportaciones Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas Ingresos de Organismos y Empresas	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital Participaciones y Aportaciones Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas Ingresos de Organismos y Empresas Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital Participaciones y Aportaciones Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas Ingresos de Organismos y Empresas Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital Participaciones y Aportaciones Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas Ingresos de Organismos y Empresas Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	0.00	0.00	0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital Participaciones y Aportaciones Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas Ingresos de Organismos y Empresas Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas	0.00		0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00			0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.0
Productos Corriente Capital Aprovechamientos Corriente Capital Participaciones y Aportaciones Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas Ingresos de Organismos y Empresas Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas Ingresos derivados de financiamiento	0.00		0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00			0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01



Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos

Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto) Delxxxxalxxxx Egresos Ampliaciones/ Subejercicio Concepto Aprobado Modificado Devengado Pagado (Reducciones) 3=(1+2) 6= (3-4) 0.00 Servicios Personales 0.00 0.00 0.00 0.00 Remuneraciones al Personal de Carácter Permanente 0.00 0.00 Remuneraciones al Personal de Carácter Transitorio 0.00 0.00 Remuneraciones Adicionales y Especiales 0.00 0.00 Seguridad Social 0.00 0.00 Otras Prestaciones Sociales y Económicas 0.00 0.00 Previsiones 0.00 0.00 Pago de Estímulos a Servidores Públicos 0.00 0.00 Materiales y Suministros 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Materiales de Administración, Emisión de Documentos y Artículos Oficiales 0.00 0.00 Alimentos y Utensilios 0.00 0.00 Materias Primas y Materiales de Producción y Comercialización 0.00 0.00 Materiales y Artículos de Construcción y de Reparación 0.00 0.00 Productos Químicos, Farmacéuticos y de Laboratorio 0.00 0.00 Combustibles, Lubrica rites y Aditivos 0.00 0.00 Vestuario, Blancos, Prendas de Protección y Artículos Deportivos 0.00 0.00 Materiales y Suministros Para Seguridad 0.00 0.00 Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores 0.00 0.00 ervicios Generales 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Servicios Básicos 0.00 0.00 Servicios de Arrendamiento 0.00 0.00 Servicios Profesionales, Científicos, Técnicos y Otros Servicios 0.00 Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales 0.00 0.00 Servicios de Instalación, Reparación, Mantenimiento y Conservación 0.00 0.00 Servicios de Comunicación Socia I y Publicida d. 0.00 0.00 Servicios de Traslado y Viáticos 0.00 0.00 Servicios Oficiales 0.00 0.00 Otros Servicios Generales 0.00 0.00 Fransferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público 0.00 0.00 Transferencias a l Resto del Sector Público 0.00 0.00 Subsidios y Subventiones 0.00 0.00 Ayudas Sociales 0.00 0.00 Pensiones y Jubilaciones 0.00 0.00 Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos 0.00 0.00 Transferencias a la Seguridad Social 0.00 0.00 Donativos 0.00 0.00 Transferencias all Exterior 0.00 0.00 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Mobiliario y Equipo de Administración 0.00 0.00 Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo 0.00 0.00 Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio 0.00 0.00 Vehículos y Equipo de Transporte 0.00 0.00 Equipo de Defensa y Seguridad 0.00 0.00 Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas 0.00 0.00 Activos Biológicos 0.00 0.00 Bienes Inmuebles 0.00 0.00 Activos Intangibles 0.00 0.00 nversión Pública 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Obra Pública en Bienes de Dominio Público 0.00 0.00 Obra Pública en Bienes Propios 0.00 0.00 Proyectos Productivos y Acciones de Fomento 0.00 0.00 niversiones Financieras y Otras Provisiones 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Inversiones Para el Forrento de Actividades Productivas 0.00 0.00 Acciones y Participaciones de Capital 0.00 0.00 Compra de Títulos y Valores 0.00 0.00 Concesión de Préstamos 0.00 0.00 Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos 0.00 0.00 Otras Inversiones Financieras 0.00 0.00 Provisiones para Contingencias y Otras 0.00 0.00 Erogaciones Especiales 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Participaciones y Aportaciones 0.00 0.00 Participaciones 0.00 0.00 Aportaciones 0.00 0.00 Convenios 0.00 0.00 De uda Pública 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 Amortización de la Deuda Pública 0.00 0.00 Intereses de la Deuda Pública 0.00 0.00 Comisiones de la Deuda Pública 0.00 0.00 Gastos de la Deuda Pública 0.00 0.00 Costo por Coberturas 0.00 0.00 Apoyos Financieros 0.00 0.00 Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores (Adefas) 0.00 0.00 Total del Gasto 0.00 0.00 0.00 000 0.00 0.00



Estado Analítico del Presupuesto de Egresos – Clasificación Económica (Por tipo de Gasto)

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Clasificación Económica (por Tipo de Gasto) Del XXXX al XXXX						
Egresos						
Concepto	Aprobado	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio
	1	2	3 = (1 + 2)	4	5	6 = (3 - 4)
Gasto Corriente			0.00			0.00
Gasto de Capital			0.00			0.00
Amortización de la Deuda y Disminución de Pasivos			0.00			0.00
Pensiones y Jubilaciones			0.00			0.00
Participaciones			0.00			0.00
Total del Gasto	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

Estado Analítico del Presupuesto de Egresos - Clasificación Administrativa

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Clasificación Administrativa Del XXXX al XXXX						
			Egresos			
Concepto	Aprobado	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio
	1	2	3 = (1 + 2)	4	5	6 = (3 - 4)
Dependencia o Unidad Administrativa 1			0.00			0.00
Dependencia o Unidad Administrativa 2			0.00			0.00
Dependencia o Unidad Administrativa 3			0.00			0.00
Dependencia o Unidad Administrativa 4			0.00			0.00
Dependencia o Unidad Administrativa 6			0.00			0.00
Dependencia o Unidad Administrativa 7			0.00			0.00
Dependencia o Unidad Administrativa 8			0.00			0.00
Dependencia o Unidad Administrativa xx			0.00			0.00
			0.00			0.00
Total del Gasto	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

Estado Analítico del Presupuesto de Egresos - Clasificación Administrativa

·	ederal/Estatal/Municip do Analítico del Ejercic Clasificación		Egresos			
	Del XXX	(X al XXXX				
Egresos						
Concepto	Aprobado	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Pagado	Subejercicio
	1	2	3 = (1 + 2)	4	5	6 = (3 - 4)
Poder Ejecutivo			0.00			0.00
Poder Legislativo			0.00			0.00
Poder Judicial			0.00			0.00
Órganos Autónomos			0.00			0.00
			0.00			0.00
Total del Gasto	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00



Estado Analítico del Presupuesto de Egresos - Clasificación Administrativa

Sector Paraestatal del Gobierno (Federal/Estatal/Municipal) de Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Clasificación Administrativa Del XXXX al XXXX						
Concepto Aprobado Reducciones Modificado Devengado Pagado (Reducciones)					Pagado	Subejercicio
	1	2	3=(1+2)	4	5	6=(3-4)
Entidades Paraestatales y Fideicomisos No Empresariales y No Financieros			0.00			0.0
Instituciones Públicas de la Seguridad Social			0.00			0.0
Entidades Paraestatales Empresariales No Financieras con Participación Estatal Mayoritaria			0.00			0.0
Fideicomisos Empresariales No Financieros con Participación Estatal Mayoritaria			0.00			0.0
Entidades Paraestatales Empresariales Financieras Monetarias con Participación Estatal Mayoritaria			0.00			0.0
Entidades Paraestatales Empresariales Financieras No Monetarias con Participación Estatal Mayoritaria			0.00			0.0
Fideicomisos Financieros Públicos con Participación Estatal Mayoritaria			0.00			0.0
			0.00			0.0
Total del Gasto	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.0

C. Información Adicional a la Cuenta Pública

Relación de bienes que componen su patrimonio

Ente Público			
Relación de bienes que compon	en su patrimonio		
Cuenta Pública de XXXX			
Código Descripción del Bien			
	Relación de bienes que compon Cuenta Pública de X		



Formato del ejercicio y destino del gasto federalizado y reintegros

Entidad Federativa/Municipio Formato del ejercicio y destino de gasto federalizado y reintegros Al período (trimestral o anual)						
Programa o Fondo	Destino de los Recursos		Ejercicio			
_		DEVENGADO	PAGADO	Reintegro		

Relación de cuenta s bancarias productivas específicas

Esquemas bursátiles y coberturas financieras (Formato libre)

D. Criterios de la Ley de Disciplina Financiera

Entidad Federativa/Municipio: Relación de cuentas bancarias productivas específicas						
Periodo (anual)						
Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria					
rolldo, Flografila o Colivello	Institución Bancaria	Número de Cuenta				



Estado de Situación Financiera Detallado - LDF

		NOMBRE DEL	ENTE PÚBLICO (a)		
	Esta	do de Situación	Financiera Detallado - LDF		
	Al 31 de di	ciembre de 20X	N-1 yalxx dexxxx de 20xN (b)		
		1	PESOS)		
Concepto (c)		31 de diciembre de 20XN-1 (e)	Concepto (c)	20 X N (d)	31 de diciembre de 20 X N-1 (e)
PASIVO					
Activo Circulante			Pasivo Circulante		
a. Efectivo y Equivalentes (a=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7)			a. Cuentas por Pagar a Corto Plazo (a=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7+a8+a9)		+
a) Efectivo a1) Efectivo		 	a1) Servicios Personales por Pagar a Corto Plazo		+
a2) Bancos/Tesorería		1	a2) Proveedores por Pagar a Corto Plazo		+
a3) Bancos/Dependencias y Otros			a3) Contratistas por Obras Públicas por Pagar a Corto Plazo		+
a4) Inversiones Temporales (Hasta 3 meses)			a4) Participaciones y Aportaciones por Pagar a Corto Plazo		
a5) Fondos con Afectación Específica			a5) Transferencias Otorgadas por Pagar a Corto Plazo		+
aó) Depósitos de Fondos de Terceros en Garantía y/o Administración			a6) Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Pública por Pagar a Corto Plazo		
a7) Otros Efectivos y Equivalentes			a7) Retenciones y Contribuciones por Pagar a Corto Plazo		
b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes (b=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7)			a8) Devoluciones de la Ley de Ingresos por Pagar a Corto Plazo		
h1\ Inversiones Financieras de Corto Plazo			a9) Otras Cuentas por Pagar a Corto Plazo		
b2) Cuentas por Cobrar a Corto Plazo			b. Documentos por Pagar a Corto Plazo (b=b1+b2+b3)		
b3) Deudores Diversos por Cobrar a Corto Plazo			b1) Documentos Comerciales por Pagar a Corto Plazo		
b4) Ingresos por Recuperar a Corto Plazo			b2) Documentos con Contratistas por Obras Públicas por Pagar a Corto Plazo		
b5) Deudores por Anticipos de la Tesorería a Corto Plazo			b3) Otros Documentos por Pagar a Corto Plazo		
b6) Préstamos Otorgados a Corto Plazo			c. Porción a Corto Plazo de la Deuda Pública a Largo Plazo (c=c1+c2)		
b7) Otros Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Corto Plazo			c1) Porción a Corto Plazo de la Deuda Pública		
c. Derechos a Recibir Bienes o Servicios (c=c1+c2+c3+c4+c5)			c2) Porción a Corto Plazo de Arrendamiento Financiero		
c1) Anticipo a Proveedores por Adquisición de Bienes y Prestación de Servicios a Corto Plazo			d. Títulos y Valores a Corto Plazo		
c2) Anticipo a Proveedores por Adquisición de Bienes Inmuebles y Muebles a Corto Plazo			e. Pasivos Diferidos a Corto Plazo (e=e1+e2+e3)		
c3) Anticipo a Proveedores por Adquisición de Bienes Intangibles a Corto Plazo			e1) Ingresos Cobrados por Adelantado a Corto Plazo		
c4) Anticipo a Contratistas por Obras Públicas a Corto Plazo			e2) Intereses Cobrados por Adelantado a Corto Plazo		
ය) Otros Derechos a Recibir Bienes o Servicios a Corto Plazo			e3) Otros Pasivos Diferidos a Corto Plazo		
d. Inventarios (d=d1+d2+d3+d4+d5)			f. Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o Administración a Corto Plazo (f=f1+f2+f3+f4+f5+i	6)	
d1} Inventario de Mercancías para Venta			f1) Fondos en Garantía a Corto Plazo		
d2) Inventario de Mercancías Terminadas			f2) Fondos en Administración a Corto Plazo		
d3) Inventario de Mercancías en Proceso de Elaboración			f3) Fondos Contingentes a Corto Plazo		
d4) Inventario de Materias Primas, Materiales y Suministros para Producción			f4) Fondos de Fideicomisos, Mandatos y Contratos Análogos a Corto Plazo		
d5) Bienes en Tránsito			f5) Otros Fondos de Terceros en Garantía y/o Administración a Corto Plazo		
e. Almacenes			f6¦ Valores y Bienes en Garantía a Corto Plazo		

f. Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos Circulantes (f=f1+f2)	g. Provisiones a Corto Plazo (g=g1+g2+g3)	
f1) Estimadones para Cuentas Incobrables por Derechos a Redbir Efectivo o Equivalentes	g1) Provisión para Demandas y Juicios a Corto Plazo	
f2 Estimación por Deterioro de Inventarios	g2) Provisión para Contingencias a Corto Plazo	
g, Otros Activos Circulantes (g=g1+g2+g3+g4)	g3) Otras Provisiones a Corto Plazo	
g1) Valores en Garantía	h. Otros Pasivos a Corto Plazo (h=h1+h2+h3)	
g2) Bienes en Garantía (excluye depósitos de fondos)	h1) Ingresos por Clasificar	
g3) Bienes Derivados de Embargos, Decomisos, Aseguramientos y Dación en Pago	h2 Recaudad ón por Partidpar	
g4) Adquisición con Fondos de Terceros	h3) Otros Pasivos Circulantes	
IA. Total de Activos Circulantes (IA = a + b + c + d + e + f + g)	IIA. Total de Pasivos Circulantes (IIA = $a + b + c + d + e + f + g + h$)	
Activo No Circulante	Pasivo No Circulante	
a. Inversiones Financieras a Largo Plazo	a. Cuentas por Pagar a Largo Plazo	
b. Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes a Largo Plazo	b. Documentos por Pagar a Largo Plazo	
c. Bien es Inmuebles, Infraestructura y Construcciones en Proceso	c. Deuda Pública a Largo Plazo	
d. Bienes Muebles	d. Pasivos Diferidos a Largo Plazo	
e. Activos Intangibles	e Fondos y Bienes de Terceros en Garantía y/o en Administración a Largo Plazo	
f. Depreciación, Deterioro y Amortización Acumulada de Bienes	f. Provision es a Largo Plazo	
g. Activos Diferidos		
h. Estimación por Pérdida o Deterioro de Activos no Circulantes	IIB. Total de Pasivos No Circulantes (IIB = a + b + c + d + e + f)	
i. Otros Activos no Circulantes		
	II. Total del Pasivo (II = IIA + IIB)	
IB. Total de Activos No Circulantes (IB = a + b + c + d + e + f + g + h + i)		
	HACIENDA PÚBLICA/PATRIMONIO	
I. Total del Activo (I = IA + IB)		
	III.A. Hacienda Pública/Patrimoni o Contribuido (III.A = a + b + c)	
	a. Aportagiones	
	b. Donad ones de Capital	
	c Actualización de la Hacienda Pública/Patrimonio	
	IIIB. Hadenda Pública/Patrimonio Generado (IIIB = a + b + c + d + e)	
	a. Resultados del Ejercido (Ahorro/ Desahorro)	
	b. Resultados de Elercícios Anteriores	
	c Revalidos	
	d. Reservas	
	e. Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores	
	The state of the s	
	IIIC. Exceso o Insuficiencia en la Actualización de la Haciencia Pública/Patrimonio (IIIC=a+b)	
	a. Resultado por Posición Monetaria	
	b. Resultado por Tenenda de Activos no Monetarios	
	principal per remarks de grantes ne minima de s	
	III. Total Hacienda Pública/Patrimonio (III = IIIA + IIIB + IIIC)	
I I	Im. Total Hadelica Publicay Patimonio (iii = IIIA + IIIB + IIIQ)	I



Informe Analítico de la Deuda Pública y Otros Pasivos – LDF

NOMBRE DEL ENTE PUBLICO (a) Informe Analítico de la Deuda Pública y Otros Pasivos - LDF Del 1 de enero al XX de XXXX de 20XN (b) (PESOS)								
Denominación de la Deuda Pública y Otros Pasivos (c)	Saldo al 31 de diciembre de 20XN-1 (d)	Disposicione s del Periodo (e)		Revaluaciones, Reclasificaciones y Otros Ajustes (g)	Saldo Final del Periodo (h) h=d+e· f+g	Pago de Intereses del Periodo (i)	Pago de Comisiones y demás costos asociados durante el Periodo (j)	
1. Deuda Pública (1=A+B)								
A. Corto Plazo (A=a1+a2+a3)								
a1) Instituciones de Crédito								
a2) Títulos y Valores								
a3) Arrendamientos Financieros								
B. Largo Plazo (B=b1+b2+b3)								
b1) Instituciones de Crédito								
b2) Títulos y Valores								
b3) Arrendamientos Financieros								
2. Otros Pasivos								
3. Total de la Deuda Pública y Otros Pasivos (3=1+2)								
4. Deuda Contingente 1 (informativo)								
A. Deuda Contingente 1								
B. Deuda Contingente 2								
C. Deuda Contingente XX								
5. Valor de Instrumentos Bono Cupón Cero 2 (Informativo)								
A. Instrumento Bono Cupón Cero 1								
B. Instrumento Bono Cupón Cero 2								
B. Instrumento Bono Cupón Cero 2 C. Instrumento Bono Cupón Cero XX								

Obligaciones a Corto Plazo (k)	Monto Contratado	Plazo Pactado (m)	Tasa de Interés (n)	y Costos Relacionado s (o)	Tasa Efectiva (p)
6. Obligaciones a Corto Plazo (Informativo)					
A. Crédito 1					
B. Crédito 2					
C. Crédito XX					

Informe Analítico de Obligaciones Diferentes de Financiamiento – LDF

				N	OMBRE DEL ENTE PÚBLI	CO (a)			
				Inform e Analítico de	Obligaciones Diferentes	de Financiamientos – LDF			
				Del 1 d	le enero al XX de XXXX d	e 20XN (b)			
	(PESOS)								
Denominación de las Obligaciones Diferentes de Financiamiento (c)	Fecha del Contrato (d)	Fecha de inicio de operación del proyecto (e)	Fecha de vencimiento (f)	Monto de la inversión pactado (g)	Monto promedio mensual del pago de la contraprestación (i)	Monto promedio mensual del pago de la contraprestación correspondiente al pago de inversión (j)	Monto pagado de la inversión al XX de XXXX de 20XN (k)	Monto pagado de la inversión actualizado al XX de XXXX de 20XN (I)	
A. Asociaciones Público Privadas (APP's)									
(A=a+b+c+d)									
a) APP 1									
b) APP 2									
c) APP 3									
d) APP XX									
3,111,701									
B. Otros Instrumentos (B=a+b+c+d)									
a) Otro Instrumento 1									
b) Otro Instrumento 2									
c) Otro Instrumento 3									
d) Otro Instrumento XX									
C. Total de Obligaciones Diferentes de Financiamiento (C=A+B)									



Balance Presupuestario - LDF

NO	OMBRE DEL ENTE PÚBLICO (a)	
	Balance Presupuestario - LDF	
Del 1	de enero al XX de XXXX de 20XN	(b)
	(PESOS)	
		10000

Del 1 de enero al XX de XXXX de 20XN (b) (PESOS)					
Concepto (c)	Estimado/ Aprobado (d)	Devengado	Recaudado/ Pagado		
A. Ingresos Totales (A = A1+A2+A3)					
A1. Ingresos de Libre Disposición					
A2. Transferencias Federales Etiquetadas					
A3. Financiamiento Neto					
B. Egresos Presupuestarios1 (B = B1+B2)					
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública)					
B2. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública)					
C. Remanentes del Ejercicio Anterior (C = C1 + C2)					
C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposición aplicados en el periodo					
C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el					
periodo					
I. Balance Presupuestario (I = A – B + C)					
II. Balance Presupuestario sin Financiamiento Neto (II = I - A3)					
III. Balance Presupuestario sin Financiamiento Neto y sin Remanentes del Eiercicio Anterior (III= II - C)					

Concepto	Devengado	Devengado	Pagado
E. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda (E = E1+E2)			
E1. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto No Etiquetado			
E2. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda con Gasto Etiquetado			
IV. Balance Primario (IV = III + E)			

Concepto (c)	Estim ado/ Aprobado (d)	Devengado	Recaudado/ Pagado
F. Financiamiento (F = F1 + F2)			
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposición			
F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas G. Amortización de la Deuda (G = G1 + G2) G1. Amortización de la Deuda Pública con Gasto No Etiquetado G2. Amortización de la Deuda Pública con Gasto Etiquetado			
A3. Financiamiento Neto (A3 = F – G)			

Concepto (c)	Estim ado/ Aprobado (d)	Devengado	Recaudado/ Pagado
A1. Ingresos de Libre Disposición			
A3.1 Financiamiento Neto con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposición			
(A3.1 = F1 - G1)			
F1. Financiamiento con Fuente de Pago de Ingresos de Libre Disposición			
G1. Amortización de la Deuda Pública con Gasto No Etiquetado			
B1. Gasto No Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública)			
C1. Remanentes de Ingresos de Libre Disposición aplicados en el periodo			
V. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles (V = A1 + A3.1 – B 1 + C1)			
VI. Balance Presupuestario de Recursos Disponibles sin Financiamiento Neto (VI			
= V - A3.1)			

Concepto (c)	Estim ado/ Aprobado (d)	Devengado	Recaudado/ Pagado
A2. Transferencias Federales Etiquetadas			
A3.2 Financiamiento Neto con Fuente de Pago de Transferencias Federales			
Etiquetadas (A3.2 = F2 – G2)			
F2. Financiamiento con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas			
G2. Amortización de la Deuda Pública con Gasto Etiquetado			
B2. Gasto Etiquetado (sin incluir Amortización de la Deuda Pública)			
C2. Remanentes de Transferencias Federales Etiquetadas aplicados en el periodo			
VII. Balance Presupuestario de Recursos Etiquetados (VII = A2 + A3.2 – B2 + C2)			
VIII. Balance Presupuestario de Recursos Etiquetados sin Financiamiento Neto			
(VIII = VII - A3.2)			



Estado Analítico de Ingresos Detallado - LDF

Estado A	MBRE DEL EN [®] nalítico de Ing	TE PÚBLICO (a) resos Detallado - e XXXX de 20XN (DS)				
Concepto (c)		Ampliaciones/	Ingreso	l	I	Diferencia (e)
	Estimado (d)	(Reducciones)	Mod if icado	Devengado	Re ca udad o	
Ingresos de Libre Disposición A. Impuestos						
B. Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social						
C. Contribuciones de Mejoras D. Derechos						
E. Productos						
F. Aprovec ha mientos						
G. Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios						
H. Participaciones						
(H= h1+h2+h3+h4+h5+h6+h7+h8+h9+h10+h11) h1) Fondo General de Participaciones						
h2) Fondo de Fomento Municipal						
h3) Fondo de Fiscalización y Recaudación						
h4) Fondo de Compensación h5) Fondo de Extracción de Hidrocarburos						
h6) Impuesto Especial Sobre Producción y Servicios						
h7) 0.136% de la Recaudación Federal Participable						
h8) 3.17% So line Extracción de Petróleo						
h9) Gasolinas y Diése l h10) Fondo de l'Impuesto Sobre la Renta						
h11) Fondo de Esta bilización de los Ingresos de las Entidades						
Fe de rativas						
I. Incentivos Derivados de la Cola boración Fisca l						
(l= i1+i2+i3+i4+i5) i1) Tenencia o Uso de Vehículos						
i2) Fondo de Compensación ISAN						
iB) Impuesto Sobre Automóviles Nuevos						
i4) Fondo de Compensación de Repecos-Intermedios						
B) Otros Incentivos Económicos J. Transferencias						
K. Convenios						
k1) Otros Convenios y Subsidios						
L. Otros Ingresos de Libre Disposición (L= l1+l2)						
11) Participació nes en Ingresos Locales 12) Otros Ingresos de Libre Disposición						
I. Total de Ingresos de Libre Disposición						
(I=A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L)						
Ingresos Excedentes de Ingresos de Libre Disposición						
Transferencias Federales Etiquetadas						
A. Aportaciones (A=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7+a8)						
a1) Fondo de Aportaciones para la Nó mina Educativa y						
Gasto Operativo						
a2) Fondo de Aportaciones para los Servicios de Salud a3) Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social						
a4) Fondo de Aportaciones para el Forta lecimiento de los						
Municipios y de las Demarcaciones Territoriales de l Distrito						
Federal						
a5) Fondo de Aportaciones Múltiples a6) Fondo de Aportaciones para la Educación Tecnológica y						
de Adultos						
a7) Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública de los						
Estados y del Distrito Federal						
a8) Fondo de Aportaciones para el Fontalecimiento de las Entidades Federativas						
B. Convenios (B= b1 + b2 + b3 + b4)						
h1) Convenios de Protección Social en Salud						
h2) Convenios de Descentralización						
b3) Convenios de Reasignación b4) Otros Convenios y Subsidios						
G. Fondos Distintos de Aportaciones (C=c1+c2)						
c1) Fondo μa ra Entidades Federativas γ Municipios						
Productores de Hidrocarburos						
c2) Fondo Minero D. Transferencias, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y						
Jubilac iones						
E. Otras Transferencias Federales Etiquetadas						
III. Total Ide Transferencias Federales Et iquetadas $\{II = A + B + C + D + E\}$						
III. Ingresos Derivados de Financiamientos (III = A) A. Ingresos Derivados de Financiamientos						
IV. Total de Ingresos (IV= I+II+III)						
Datos Informativos						
Ingresos Derivados de Financia mientos con Fuente de Pago						
de Ingresos de Libre Disposición						
Ingresos Derivados de Financia mientos con Fuente de Pago de Transferencias Federales Etiquetadas						
3. Ingresos Derivados de Financia mientos (3 = 1 + 2)						



Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF

NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO (a) Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF Clasificación por Objeto del Gasto (Capítulo y Concepto) Del 1 de enero al XX de XXXX de 20X N (b) (PESOS) Egresos Subejercicio Concepto (c) Ampliaciones/ Aprobado (d) Modificado Devengado Recaudado (e) (Reducciones) I. Gasto No Etiquetado (I=A+B+C+D+E+F+G+H+I) A. Servicio s Personale s (A= a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7) a1) Remuneraciones al Personal de Carácter Permanente a2) Remuneraciones al Personal de Carácter Transitorio a3) Remuneraciones Adicionales y Especiales a4) Seguridad Social a5) Otras Prestaciones Sociales y Económicas a6) Previsiones a7) Pago de Estímulos a Servidores Públicos B. Materiales y Suministros (B=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7+b8+b9) b1) Materiales de Administración, Emisión de Documentos y Artículos b2) Alimentos y Utensilio s b3) Materias Primas y Materiales de Producción y Comercialización b4) Materiales y Artículos de Construcción y de Reparación b5) Productos Químicos. Farmacéuticos y de Laboratorio b6) Combustibles, Lubricantes y Aditivos b7) Vestuario, Blancos, Prendas de Protección y Artículos Deportivos b8) Materiales y Suministros Para Seguridad b9) Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores C. Servicios Generales (C=c1+c2+c3+c4+c5+c6+c7+c8+c9) c1) Servicios Básicos c2) Servicios de Arrendamiento c3) Servicios Profesionales, Científicos, Técnicos y Otros Servicios c4) Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales c5) Servicios de Instalación, Reparación, Mantenimiento y Conservación c6) Servicios de Comunicación Social y Publicidad c7) Servicios de Traslado y Viáticos c8) Servicios Oficiales c9) Otros Servicios Generales D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas (D=d1+d2+d3+d4+d5+d6+d7+d8+d9) d1) Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público d2) Transferencias al Resto del Sector Público d3) Subsidios y Subvenciones d4) Ayudas Sociales d5) Pensiones y Jubilaciones d6) Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos d7) Transferencias a la Seguridad Social d8) Donativos d9) Transferencias al Exterior E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles (E=e1+e2+e3+e4+e5+e6+e7+e8+e9) e 1) Mobiliario y Equipo de Administración e 2) Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo e3) Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio e 4) Vehículos y Equipo de Transporte e5) Equipo de Defensa y Seguridad e 6) Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas e 7) Activos Biológicos e 8) Bienes Inmuebles e 9) Activos Intangible s . Inversión Pública (F=f1+f2+f3) f1) Obra Pública en Bienes de Dominio Público f 21 Obra Pública en Bienes Propios f3) Proyectos Productivos y Acciones de Fomento



	1	1			1
G. Inversiones Financiera sy Otras Provisiones (G=g1+g2+g3+g4+g5+g6+g7)					
g1) Inversiones Para el Fomento de Actividades Productivas					
g2) Accionesy Participaciones de Capital					
g8) Compra de Títulos y Valores					
g4) Concesión de Préstamos					
g5) Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos					
Fideicomiso de Desastres Naturales (Informativo)					
g6) Otras Inversiones Financieras					
g") Provisiones para Contingencias y Otras Erogaciones Especiales H. Participaciones y Aportaciones (H=h1+h2+h3)					
h1) Participaciones					
h2) Aportaciones					
h8) Convenios					
I. Deuda Pública (I=i1+i2+i3+i4+i5+i6+i7)					
îl.) Amortización de la Deuda Pública					
2) Intereses de la Deuda Pública					
B) Comisiones de la Deuda Pública					
iii) Gastos de la Deuda Pública					
5) Costo por Coberturas					
i6) Apoyos Financieros					
7) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores (ADEFAS)					
II. Gasto Etiquetado (II=A+B+C+D+E+F+G+H+I)					
A. Servicios Personales (Æ=a1.+a2+a3+a4+a5+a6+a7)		- 1			
al.) Remuneraciones al Personal de Carácter Permanente					
a2) Remuneraciones al Personal de Carácter Transitorio					
a3) Remuneraciones Adicionales y Especiales					
a4) Seguridad Social					
a5) Otras Prestaciones Sociales y Económicas					
a6) Previsiones					
a7) Pago de Estímulos a Servidores Públicos					
B. Materialesy Suministros (B=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7+b8+b9)					
b1) Materiales de Administración, Emisión de Documentos y Artículos					
Oficiales					
b2) Alimentosy Utensilios					
b3) Materias Primas y Materiales de Producción y Comercialización					
b4) Materiales y Artículos de Construcción y de Reparación					
b5) Productos Químicos, Farmacéuticos y de Laboratorio					
b6) Combustibles, Lubricantes y Aditivos					
b7) Vestuario, Blancos, Prendas de Protección y Artículos Deportivos					
b8) Materiales y Suministros Para Seguridad					
b9) Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores					
C. Servicios Generales (C=c1+c2+c3+c4+c5+c6+c7+c8+c9) d.) Servicios Básicos					
(2) Servicios de Arrendamiento					
c3) Servicios Profesionales, Científicos, Técnicos y Otros Servicios					
c4) Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales					
c5) Servicios de Instalación, Reparación, Mantenimiento y Conservación					
o6) Servicios de Comunicación Social y Publicidad					
c7) Servicios de Traslado y Viáticos					
c8) Servicios Oficiales					
ල) Otros Servicios Generales					
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas					
(D=d1+d2+d3+d4+d5+d6+d7+d8+d9)					
dl.) Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Público		- 1			
d2) Transferencias al Resto del Sector Público					
d3) Subsidios y Subvenciones					
d4) Ayudas Sociales					
d5) Pensiones y Jubilaciones		- 1			
d6) Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos		- 1			
d7) Transferencias a la Seguridad Social					
d8) Donativos					
d9) Transferencias al Exterior					
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles		- 1			
(E=린+인+원+원+6+6+6+8+원)					
e1) Mobiliario y Equipo de Administración					
e2) Mobiliario y Equipo Educacional y Recreativo					
e3) Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio		- 1			
e4) Vehículos y Equipo de Transporte					
e5) Equipo de Defensa y Seguridad					
e6) Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas					
e7) Activos Biológicos		- 1			
e8) Bienes Inmuebles					
ല) Activos Intangibles		I			



AYUNTAMIENTO DE HUITZILAN DE SERDÁI 2024-2027

nversión Pública (F=f1+f2+f3)						
f1) Obra Pública en Bienes de Dominio Público						
(2) Obra Pública en Bienes Propios						
f3) Proyectos Productivos y Acciones de Fomento						
nversiones Financieras y Otras Provisiones (G=g1+g2+g3+g4+g5+g6+g7)						
g1) Inversiones Para el Fomento de Actividades Productivas						
g2) Acciones y Participaciones de Capital						
g3) Compra de Títulos y Valores						
g4) Concesión de Préstamos						
g5) Inversion de Piestamos g5) Inversiones en Fideicomisos, Mandatos y Otros Análogos						
Fideicomiso de Desastres Naturales (Informativo)						
g6) Otras Inversiones Financieras						
g7) Provisiones para Contingencias y Otras Erogaciones Especiales						
Participaciones y Aportaciones (H=h1+h2+h3)						
h1) Participaciones						
h2) Aportaciones						
h3) Convenios						
euda Pública (1=i1+i2+i3+i4+i5+i6+i7)						
i1) Amortización de la Deuda Pública						
2) Intereses de la Deuda Pública						
i3) Comisiones de la Deuda Pública						
i4) Gastos de la Deuda Pública						
i5) Costo por Coberturas						
i6) Apoyos Financieros						
i7) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores (ADEFAS)						
Total de Egresos (III = I + II)	1	1	1	1	1	1

Estado Analítico del Presupuesto de Egresos Detallado Clasificación Administrativa - LDF

Estado Analític	o del Ejercicio del Clasificació Del 1 de enero al	L ENTE PÚBLICO (Presupu esto de E ón Administrativa XX de XXXX de 20 (PESOS)	gresos Detalla	do - LDF		
Concepto (c)	Aprobado (d)	Ampliaciones/	Egresos Modificado	Devengado	Recaudado	Subejercicio (e)
L Carta Na Estavata da		(Reducciones)				
I. Gasto No Etiquetado (I=A+B+C+D+E+F+G+H)						
,						
A. Dependencia o Unidad Administrativa 1 B. Dependencia o Unidad Administrativa 2						
C. Dependencia o Unidad Administrativa 3						
D. Dependencia o Unidad Administrativa 4						
E. Dependencia o Unidad Administrativa 5 F. Dependencia o Unidad Administrativa 6						
G. Dependencia o Unidad Administrativa 7						
1						
H. Dependencia o Unidad Administrativa xx						
II. Gasto Etiquetado						
(II=A+B+C+D+E+F+G+H)						
A. Dependencia o Unidad Administrativa 1						
B. Dependencia o Unidad Administrativa 2						
C. Dependencia o Unidad Administrativa 3						
D. Dependencia o Unidad Administrativa 4						
E. Dependencia o Unidad Administrativa 5						
F. Dependencia o Unidad Administrativa 6						
G. Dependencia o Unidad Administrativa 7						
H. Dependencia o Unidad Administrativa xx						
III. Total de Egresos (III = I + II)						



Estado Analítico del Presupuesto de Egresos Detallado Clasificación Funcional LDF

NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO (a) Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado – LDF Clasificación Funcional (Finalidad y Función) Del 1 de enero Al XX de XXXX de 20XN (b)

Del 1 de en		XXX de 20XN (b)				
	(PESOS)		Egresos			
Concepto (c)	Aprobado (d)	Ampliaciones/ (Reducciones)	Modificado	Devengado	Recaudado	Subejercicio (e)
I. Gasto No Etiquetado (I=A+B+C+D)						
A. Gobierno (A=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7+a8)						
a1) Legislación						
a2) Justicia						
a3) Coordinación de la Política de Gobierno						
a4) Relaciones Exteriores						
a5) Asuntos Financieros y Hacendarios						
a6) Seguridad Nacional						
a7) Asuntos de Orden Público y de Seguridad Interior						
a8) Otros Servicios Generales						
B. Desarrollo Social (B=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7)						
b1) Protección Ambiental						
b2) Vivienda y Servicios a la Comunidad						
b3)Salud						
b4) Recreación, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales						
b5) Educación						
b6) Protección Social						
b7) Otros Asuntos Sociales						
C. Desarrollo Económico (C=c1+c2+c3+c4+c5+c6+c7+c8+c9)						
c1) Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en General						
c2) Agropecuaria, Silvicultura, Pesca y Caza						
c3) Combustibles y Energía						
c4) Minería, Manufacturas y Construcción						
c5) Transporte						
c6) Comunicaciones						
c7) Turismo						
c8) Ciencia, Tecnología e Innovación						
c9) Otras Industrias y Otros Asuntos Económicos						
D. Otras No Clasificadas en Funciones Anteriores						
(D=d1+d2+d3+d4)						
d1) Transacciones de la Deuda Publica / Costo Financiero de la						
Deuda						
d2) Transferencias, Participaciones y Aportaciones Entre						
Diferentes Niveles y Ordenes de Gobierno						
d3) Saneamiento del Sistema Financiero						
d4) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores						
II. Gasto Etiquetado (II=A+B+C+D)						
A. Gobierno (A=a1+a2+a3+a4+a5+a6+a7+a8)						
a1) Legislación						
a2) Justicia						
a3) Coordinación de la Política de Gobierno						
a4) Relaciones Exteriores						
a5) Asuntos Financieros y Hacendarios						
a6) Seguridad Nacional						
a7) Asuntos de Orden Público y de Seguridad Interior						
a8) Otros Servicios Generales						
B. Desarrollo Social (B=b1+b2+b3+b4+b5+b6+b7)						
b1) Protección Ambiental						
b2) Vivienda y Servicios a la Comunidad						
b3)Salud						
b4) Recreación, Cultura y Otras Manifestaciones Sociales						
b5) Educación						
b6) Protección Social						
b7) Otros Asuntos Sociales	I	l	I			



H. Ayuntamiento de Huitzilan de Serdán 2024 - 2027.

C. Desarrollo Económico (C=c1+c2+c3+c4+c5+c6+c7+c8+c9)			
c1) Asuntos Económicos, Comerciales y Laborales en General			
c2) Agropecuaria, Silvicultura, Pesca y Caza			
c3) Combustibles y Energía			
c4) Minería, Manufacturas y Construcción			
c5) Transporte			
c6) Comunicaciones			
c7) Turismo			
c8) Ciencia, Tecnología e Innovación			
c9) Otras Industrias y Otros Asuntos Económicos			
D. Otras No Clasificadas en Funciones Anteriores			
(D=d1+d2+d3+d4)			
d1) Transacciones de la Deuda Publica / Costo Financiero de la			
Deuda			
d2) Transferencias, Participaciones y Aportaciones Entre			
Diferentes Niveles y Ordenes de Gobierno			
d3) Saneamiento del Sistema Financiero			
d4) Adeudos de Ejercicios Fiscales Anteriores			
III. Total de Egresos (III = I + II)			

Estado Analítico del Presupuesto de Egresos Detallado Clasificación de Servicios Personales por Categoría - LDF

NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO (a)

Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos Detallado - LDF Clasificación de Servicios Personales por Categoría Del 1 de enero al XX de XXXX de 20XN (b) (PESOS) Egresos Subejercicio Concepto (c) Aprobado Ampliaciones/ Modificado Devengado Recaudado (e) (d) (Reducciones) I. Gasto No Etiquetado (I=A+B+C+D+E+F) A. Personal Administrativo y de Servicio Público B. Magisterio C. Servicios de Salud (C=c1+c2) c1) Personal Administrativo c2) Personal Médico, Paramédico y afín D. Seguridad Pública E. Gastos asociados a la implementación de nuevas leyes federales o reformas a las mismas (E = e1 + e1) Nombre del Programa o Ley 1 e2) Nombre del Programa o Ley 2 F. Sentencias laborales definitivas II. Gasto Etiquetado (II=A+B+C+D+E+F) A. Personal Administrativo y de Servicio Público B. Magisterio C. Servicios de Salud (C=c1+c2) c1) Personal Administrativo c2) Personal Médico, Paramédico y afín D. Seguridad Pública E. Gastos asociados a la implementación de nuevas leyes federales o reformas a las mismas (E = e1 + e2) e1) Nombre del Programa o Ley 1 e2) Nombre del Programa o Ley 2 F. Sentencias laborales definitivas III. Total del Gasto en Servicios Personales (III =



Estado Analítico del Presupuesto de Egresos Detallado Proyecciones de Egresos – LDF

NOMBRE	DE LA ENTIDAD FEDI	RATIVA / Μι	JNICIPIO(a)			
	Proyecciones de l	gresos - LDF				
	(PESO	•				
	(CIFRAS NOM	IINALES)				
	Año en Cuestión					
Concepto (b)	(de proyecto de	Año 1 (d)	Año 2 (d)	Año 3 (d)	Año 4 (d)	Año 5 (d)
	presupuesto) (c)					
1. Gasto No Etiquetado (1=A+B+C+D+E+F+G+H+I)						
A. Servicios Personales						
B. Materiales y Suministros						
C. Servicios Generales						
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras						
Ayudas						
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles						
F. Inversión Pública						
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones						
H. Participaciones y Aportaciones						
I. Deuda Pública						
2. Gasto Etiquetado (2=A+B+C+D+E+F+G+H+I)						
A. Servicios Personales						
B. Materiales y Suministros						
C. Servicios Generales						
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras						
Ayudas						
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles						
F. Inversión Pública						
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones						
H. Participaciones y Aportaciones						
I. Deuda Pública						
3. Total de Egresos Proyectados (3 = 1 + 2)						



Resultados de Ingresos - LDF

NOMBRE DE LA Re	ENTIDA D FEDI sultados de In (PESO)	gresos - LDF	INICIPIO (a)			
Concepto (b)	Año 5¹ (c)	Año 4 ¹ (c)	Año 3 ¹ (c)	Año 2¹ (c)	Año 1¹ (c)	Año del Ejercicio Vigente ² (d)
1. Ingresos de Libre Disposición						
(1=A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L)						
A Impuestos						
B. Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social						
C. Contribuciones de Mejoras						
D. Derechos						
E. Productos						
F. Aprovechamientos						
G. Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios						
H. Participaciones						
I. Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal						
J. Transferencias						
K. Convenios						
L. Otros Ingresos de Libre Disposición						
2. Transferencias Federales Etiquetadas (2=A+B+C+D+E)						
A. Aportaciones						
B. Convenios						
C. Fondos Distintos de Aportaciones						
D. Transferencias, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y						
Jubilaciones						
E. Otras Transferencias Federales Etiquetadas						
3. Ingresos Derivados de Financiamientos (3=A)						
A. Ingresos Derivados de Financiamientos						
4. Total de Resultados de Ingresos (4=1+2+3) Datos Informativos						
1. Ingresos Derivados de Financiamientos con Fuente de						
Pago de Recursos de Libre Disposición						
2. Ingresos derivados de Financiamientos con Fuente de Pago						
de Transferencias Federales Etiquetadas						
3. Ingresos Derivados de Financiamiento (3 = 1 + 2)						
1. Los importes corresponden al momento contable de los ing	esos devenga	dos.				

². Los importes corresponden a los ingresos devengados al cierre trimestral más reciente disponible y estimados para el resto del ejercicio.



Resultados de Egresos - LDF

NOMBRE D	Resultados	FEDERATIVA , de Egresos - LI ESOS)	/ MUNICIPIO(DF	a)		
Concepto (b)	Año 51(c)	Año 41(c)	Año 3 ¹ (c)	Año 2 ¹ (c)	Año 1¹ (c)	Año del Ejercicio Vigente ² (d)
1. Gasto No Etiquetado (1=A+B+C+D+E+F+G+H+I)						
A. Servicios Personales						
B. Materiales y Suministros						
C. Servicios Generales						
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas						
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles						
F. Inversión Pública						
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones						
H. Participaciones y Aportaciones						
I. Deuda Pública						
2. Gasto Etiquetado (2=A+B+C+D+E+F+G+H+I)						
A. Servicios Personales						
B. Materiales y Suministros						
C. Servicios Generales						
D. Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas						
E. Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles						
F. Inversión Pública						
G. Inversiones Financieras y Otras Provisiones						
H. Participaciones y Aportaciones						
I. Deuda Pública						
3. Total del Resultado de Egresos (3=1+2)						
 Los importes corresponden a los egresos totales dev Los importes corresponden a los egresos devengado 	_					

Informe sobre Estudios Actuariales - LDF

NOMBRE DEL E Informe sobre Estud		· · · -			
	Pensiones y jubilaciones	Salud	Riesgos de trabajo	Invalidez y vida	Otras prestaciones sociales
Tipo de Sistema					
Prestación laboral o Fondo general para trabajadores del estado o					
municipio					
Beneficio definido, Contribución definida o Mixto					
Población afiliada					
Activos					
Edad máxima					
Edad mínima					
Edad promedio					
Pensionados y Jubilados					
Edad máxima					
Edad mínima					
Edad promedio					



Beneficiarios
Promedio de años de servicio (trabajadores activos)
Aportación individual al plan de pensión como % del salario
Aportación del ente público al plan de pensión como % del salario
Crecimiento esperado de los pensionados y jubilados (como %)
Crecimiento esperado de los activos (como %)
Edad de Jubilación o Pensión
Esperanza de vida
Ingresos del Fondo
Ingresos Anuales al Fondo de Pensiones
Nómina anual
Activos
Pensionados y Jubilados
Beneficiarios de Pensionados y Jubilados
Monto mensual por pensión
Máximo
Mínimo
Promedio
Monto de la reserva
Valor presente de las obligaciones
Pensiones y Jubilaciones en curso de pago
Generación actual
Generacion actual Generaciones futuras
Valor presente de las contribuciones asociadas a los sueldos futuros de
cotización X%
Generación actual
Generacion actual Generaciones futuras
Valor presente de aportaciones futuras Generación actual
Generaciones futuras
Otros Ingresos
Déficit/superávit actuarial
Generación actual
Generaciones futuras
Periodo de suficiencia
Año de descapitalización
Tasa de rendimiento
Estudio actuarial
Año de elaboración del estudio actuarial
Empresa que elaboró el estudio actuarial